Robotic hand changer

MW FRREE

Model SWR

5B 1% B I
BT EMRER, EER, UKXNER

FXEme Ix/) THEG] 'Re@El ! PAT.
FEWEE : 3kg, 7kg, 12kg , 25kg , 50kg , 75kg, 120kg , 230kg
=EE 3um / SR ERRA 0" / KFH D 2008 KLk

15

KASHEENMFRIGEE, TSXHMINEASZIELERNL)
AAGER T ENEREE, RESE~R,

ZEBHEA
e

LA T R $52

ERXEM

TREEEZHFN

T



A BIEE N #1 N - SO - -
shem | epm | RSER RS | shEmEEH | S0 | wmsm | EEER ([ K@SMEK

BE IR L B

Harmony in Innovation

EL
+

© R P

Efi

HUEF - 8

%ig

8 - EHEER

W
REhF% 51

EEED - Hith

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR

AFRESEBMNEA FTFHENEA AFARMNEA SWRZL

FIESRERRBR IR R E R IR HIR AR ﬁ?ﬁﬁm
&I

SWRA

FopMmF
RIRIRE

o SXR
Eﬁﬂ: RER - BIHTH WU F
iz B

SWL

FopMmF
R E

SXQ

INEY
RERREE

SwQ

itk
FRRIREE

ATEER - mMI HIEN B E =% wro

T EM®RE MiE A FE Rk BN S
RRRRAS
WVS

FA
RERRRS

=45 B E (i B I EERNF YU ERLSHRE e

EXRREFEE D 3 um BETHXEENFAAAREN, SN TTEELTES.
RKAAHREENNELAYRING, EEXUSHEEEL. BHW LR BT E R A RO MIRE, KIERESIEL @R,

1

3 ES) 1R 10 AR /N EER Frigss MT ($57L)

£t

T EFmEROER D, TEMSHEEREL ERTHEESHERNEL!

16



MW FRIREE model SWR

© 5=
ERTFERREEONEAFEM. EEENT, YA AM L2007 RUE.
TRESEMAMSEEA! ! {52 F 20075 R I F5 475 B 46451 B I A B ME 4 7E 3 L mBLPA !

BRMB LT RSHIRDAIIR
BETARGEOBEARE, TNTBEAREER . AR SR
BRI, KRRSELRR

I B Lk BB AR R BB S 1R IR E B I fFEL R

i K =1y
| | SBIR(ES MMFRAREEAMNERHTRRORIR, AL EREMER.
B ER, BEHEREE R AR BES S ERN RIS,

ﬂ'ﬁ-iﬂ—f: s o g r e oy Pra
eI snnmany Dy [ amonmFREzE |

(uﬁ” j&%)

i€ ¥% 75 [7) & 1N 73 %6

BETL ’T' |
| :!
1 il i
& il li
{EN :.l 'l:
- ‘ijw
|

>

( s FRER, FULMEEL

0
s

=~

[P
—

H%E TR HxE EFEEE (B

B EENE ﬂii@ﬂiﬁilﬁff&%ﬁ

(BTeLRmEnR |




e BT 454
K7 F S5 HIEEE

SRR

AR EE

R T 29 3R
A 71
RIFE LN AIER
SRR A R A TN AR AT A B AL E AL R (B SR R L) R R
/’ BN, BEEFTELEN, BHLEEAKTSEOGERR.
BEE \\Eﬂ%§ﬁmﬁmﬂlﬂmﬂﬁﬁ)

1% o - SOBEE o -
g | OMRRT | hEmEM# | SN sESm | EEEW ‘{JKQQMEK

Bt T Bz
HiFRFRE, EH/RESEZTRE, BALUBTEENIMHN B8
REAMMETANEE, MUREERS.
X BENLURAE + A SEIHEZENE.

MBEXEEREFEO.003mMm
NEXEEE3Sum LA
BEAHAEENFEARSFR, ZHERBEMEN.
TEMFmmOE/), IS SHERMEL.

ERHERE

[ z#x mTFrmsE |

B 8
TS |

AR % <@
R

EAEEEMHEEH 0.003mm

s EmiEE 0.05mm I T

[ —menmTFRREE

18] B
H RN
TEEREEEMBEER 3 um, L
72N KFERIMFELBRAN, BUFL
\s/ THERIMEL, FHEBWHE T XAt

ERISIRATS.
B EERAEES +0.015mm &
armszEs 0.50mm AT *

*EHEAFERERKZA 500mm, BSHEEH SWR0250 RIIFHTHESE.
RFBRGXEORTAE, HyBHaFER. BARSBHTMARKRI.

A = BRI N & AR FE K.

Harmony in Innovation

Efi

B3

Efi

HUEF - 8

%ig

8 - EHEER

W
REhF5

EEED - Hith

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

o AR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FRIMMF
RIGEE
SXR
HmF
R E
SWL
FRIMF
R E
SXQ
INEY
RRRIREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
BN
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

18



19

I F IR E

© FEEN

[ShE

)
|

UAHREE ETHHRWIRE,
BERERKRE / AHXEE /
IRERFZEMERBEERE,
HEMAMRIERREMBEMREN,

( ARl )

SEE / SRt/ KEH

model SWR

| AT |

L J

[ mmaEsoe
RERBAEERE, BEELER
EREBMESWEERIFEIE

FRER[T BB RHEN,
B AT, MMRER—ALER,
RSN,

© HHiEFRE

TE

TEM

K& (RHERE)

NEST 4
|\ TaERs

([ wmsek

Lﬁﬁ}]iﬁ%ﬁﬁi?%iﬂ, J

BEAME (RU) EEH .

BKEZ AR S (BARE)
ARS (BIRERLSS)

‘ BRERTS (RERD)

| |
| |
nE AR
R
SE B
=M%
ERER
TRERS
=) \
AW
] I

ERMAHSORAESE.
BRASESENENEEEFLT
LR SRERAL T B RS (BT Af).

SERSEEE

EEEE

1| I

IEERERFTHE, ERAE ~+05mm LEiLE
EIEHNBERZ ATHORTS (BADKTS).

HEEY, $EREERAEEE Z BRRMRIE LR ER
DURIPEGINNGG (B7 L EZH5i5). o Bk,
TEEWEFFARS, LABAIEEFRET SBHMIENE.

[

BMSE OFF. MREAFSOHS.
SEHNFARREE S LRIEEF,
FET RS TRERFEEEER L.
BIRBRFREAEEANIRED, i
FREAEERAAHERSESBAEEE

X1, BREIFESEE S7TTUIREN [ KRG ATHIRTS
(BfE) BERERFNTRERFHRIESHIERK

HEEBER (K F) FETRRE, Ef
4R

]




A&
BE SR Zc[E

e
Bz FA e

Bl 454

HiEEm | e

© HS O (BaEKHE)

MR

MBI

S OEEL
RIS

TR S FEED

EREXSTRERFERN, HRSOLTRERS, NBAMNSETEREBSEETEM.

HSOTA TR TR GNHESF (EE) URBEFHRM (BFE) sk,

HEOMHERBEESHIRSBEN. FHERANSE.

| B
EIX ’ ‘ ’ ‘§%
CEIX
50
e
IE ,|£ ’nJ __ T fEHE T AR
| — g0 | °° °O
|
rH — T e m_—
Y 0 H !‘
I | L L
}L 77777777777777
Er = ==
TEM ‘: ‘
ARETI
’ HEOMBNIELMBAT LN 2 MFPEFIEFE, X FARNTESELT6T.
© BRI GEE )
FRE[ETEEEFPER, B GERD) & TFEIERS, NISASIEMZE
MA LI TESRESHEHSENHEN.
DEIN] ’ ‘
U E
[
§ o SRR i 8
HHim e “ L seram
TEEfE R Qo o0
mps———m e
L L
TEM ﬁQLfg ﬁ4
| |
ITH

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
xE

e

ENL

HUEF - 8

%ig

8 - EHEER

W
REhF% 51

EEED - Hith

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FopMmF
RIRIRE
SXR
IRLES
R E
SWL
FopMmF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
BN
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

20



MW FRIREE model SWR

( ERER (MBAN) )

AT E 2 3kg %SWRY0010 (#5004 6 OMMISESEHET7R. )

SWR 0030-M-J

BB o

T EE 7kg ~ 75kg

007
012

SWR 025 0-MF -J -
050O H-
075

o :

AT EE 120 ~ 230kg (360kg)

SWR 35 0-MAF -J -

BB 8 oa

WWER 0.5 ~ kg

SWRO0010-M- D EENEESEEIR.

( TRERE (TAM) )

AR EE 3kg ~ 75kg  %SWRY0010 (#5004 6 OMMIKESZE77 7. )

003
007
012
SWR %2 0-T-J
050
075
\

A EE 120 ~ 230kg (360kg)
SWR 550 0-T -J
BB o @

AMER 0.5 ~ 1kg

SWRO0010-T- D EEREESEEIR.




S OEEL
RIS

e BT 454
Bz FA e HIEEE

e — i N -
WERR | oSl | MRS | SMESRE

TR S FEED (

[ KOSMEK

Harmony in Innovation

i
+
R
i
Fl THIZEE s« xrssSE 0SMPa NAMENER.
WHE - R
003 3 kg 001:05~1kgHIBIS, ESEEIIR.
007 : 7 kg %
012 : 12kg e
025 : 25kg
WA
050 : 50kg RENZF]
075 : 75kg
ERFT - Hft
120 : 120kg
230 : 230kg
ME
N SWR
—
SWR0010
- 0.5kg ~ Tkgfi &
0 :REFRNEEER. _Okg~ ThgAE
TR
i == s s SWRZ
El ms0gis / BERAS IER smass/ SEmASOARERRERTERES.
FEOARZLBLR
R e G N N .o ()
TS EBSEE/ BERASD WREE RS AR (O BH U WA
3 FHERC IR A TS
(%ESWROOBO TERARTHS) ﬂﬁ'f\.%ﬁ/ 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg | 120kg|230kg [
F g REERUASD) EEMIASO | SWR| SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR SWR BiEE
D EIESEE AL 0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300 SXR
AF  BESEED + BEHARSD xHS  © Rz
(EESWR1200, SWR23008 H AF BT ) F o o o o e MﬁﬁiL
[ [ _ [ O [
FHNHTF
AF [ I BRI E
SXQ
e (s om e I
Fome (FEERABSD) 22 e
SWQ
EEMABH®SO
S|oh
RERREE
THRiEfkH SWT
A
R RIERS
BEAEERABAOZEESSHEKS AEE B SE AR ER WVS
6t [B BR  BY E = SERE RS AV AR A . ELLERE S "
MIEMARIESEETST. MIEMARIESEETST. FRRIRRLS
WVG

VD SNERERFITS (AR / SEBER)

BSHHSIESEELIM ~ £24M.
SNEIERE 1

SEEMDHERT (FHERSOR) cmnsss 28767,

ERS :fimﬂ U R) THEERSTEMENONEE (@ 2% TUME)
S F BRI %Eﬁﬁlﬂiﬂﬂﬁ% 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg | 120kg | 230kg

% 2 FIREREMNNFT ST, o [ nocwn | SWR| SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
X PRi%E SWR1200, SWR2300 FRESF | IREREN | 0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300
[t 28 (o) iR B AR BT B -S” I o o

SWRO0070 ~ SWR0750 F1-2 ¢ ZEREEE RE) | ZHS XZHFE | 0 | 6 0 | 0 0 0 o o
TEERREN "KHE". " S Patad= e o | o | 0o o

i B a7
S S [ A )

22



23

MW FIRREE model SWR

1] =2 o

©® BEERT EREE (NEAM) EEE (TAM)
SWRTO ME EE SWRTO h EE
THER TEER
N = O — N #1
P SNERE RS (R / SIEBER)

BENTERPIEE. XBHELH BERNIFLHEF 15 R B
[ ]

EE’ *& AREEE SAEMNAIIE (© O AR
W W 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg230kg
mE | my NEBEE (HESER) e 5 1 EBTUES [ SWR | SWR| SWR| SWR | SWR | SWR | SWR | SWR

0030 0070 01200250 | 0500 | 0750 | 1200 | 2300

- - RE RANEREH - XBFEeE © e o o o o o o

2A/1XA2 WERR AR 165+ J @ 6 6 6 6 o o o
P37
T ;(SJ: © BB : ©.°° Cc LL (,L (,L (,c
p.43 (156t X2%) /(,BZ e o /c/c/c/(,/g
31k c
(3 e, S e e oo o o 0 o
" 2%-{;%2%;%% 01:1m/02:2m/05:5m
'Fﬁ‘§|— I Zx
DC24V P45 o Bl ;;,D;E% -2 o o® 0 @@ 6
2E) Tm/2m/5m | o1:1m/02:2m/05:5m ¢ "0 "0 00
#COCOMOERHERIE
SAE2 L pok R (8 SR Bk R » U
RAEEN YT P54 165+ ?ﬁ;m . e o o o o o o o
P.49 01:1m/02:2m/05:5m
P.53
B EE TR
(IS C 54323 8 B AE ST 1) 15%t G e o o o0 o
P.54
44t K @ @6 @6 6 6 o xx3| @
ast+ g K g0 o o 0 0 %
VRl ER
‘BB R ast+ Btz | © BK pyo ° 0 %25%%¢ = %
SA %2 P.55 oK
4%t + €01/C02/C05 K2 ok .
AC200V ARG O=31%« ® ® %%% #3 %
DC200V 01:1m/02:2m/05:5m
INERMAER
(MIL-DTL-501 530 AR E5 53R 1) 8%t E e o o o o
P59
/)ll.ﬁzzl_
13A %2 (MIL DTL-5015 AR B IS 1F) 104t H e oo o o
P.60
WA #HhA #HHA
ACDCuOV | 20A | TRIBREEAR 6%t FJ
EEm | SR #em O3l © 6 o6 o o
DC24V | 3A | POl 174 + $EHBF 14F | 01:1m/02:2m/05:5m

ANEIR R AR (EHERR T Bk EY) mmam  NPNAUE w e o o0 o 0 3@
%t KL IP67 4"5““ :

P63 PNPT#% WX 4 @ o6/ © @ o x| @

Bk v e o o oo
I NPN#AE | *TREREN: Im

ggﬁlﬁ%(at;&miﬂwmg) %"f\’& 3%+ 5m /5 R

P65 125 b | 1% 2m VXS e/e|eo e |0
5|#4 S5m YX5%5 e e o o o

AR
FERE 500A (EAE50%) 1% T e o o o
P.67
LA A L AR

4%t L e & o o o

P.69

KOEBFUUESEE24TM MM BRRTUEEN N REIERFW ] .



e BT 454
Bz FA e HIEEE

i - - =t - _—
g | OMRRT | shEmES | S #mse | rEEW ‘{JK.QMEK

Harmony in Innovation

AL
+
E3
- SRR N
VT AR IR R TREEBSTENEAIIE (0 OWHTRE)
0% ‘ . 3kg | 7kg | 12kg | 25kg | 50kg | 75kg |120kg230kg )
@ hEmEm | OPEER (HESER) IR AR 1 £EBLIES | SWR| SWR | SWR| SWR| SWR | SWR| SWR | SWR
0030 0070|0120 0250|0500/ 0750 1200 2300 =%
SRR T (RH=EEmES) R o oo o 0 o s s
(J/B/CRLAR IR T 4EHY) T o o o= A S
3MES O i S o W | bl Bl P e b il s
(Mm%ix1E Bz ©BR . gp, o 0 90% % = | m  mamm
¢ 2AY X 2K 7
covcozcos RO cor olel®@ @ @ | |, ERFREE
AR D=314k el e @ |7
P.71 01:1m/02:2m/05:5m
SRR T ULASEEFHES) P o 0o 0o o 0 m s
(J/B/Cra #R 318 7T E &) z "o e >
J ARG ¢ JP//L JP2 L Q//g Q//Q ('//(, x| =
440MESDO ; - e @ o |, . SWR0010
( ¢2.0*;%,|) B HR12IR “BP __ &p2 o 0 % %% = | sunooo
covcozcos P com ol 0@l (0 | .|, nus
AR 1% D=3l R
P73 01:1m/02:2m/05:5m SWRZ
apsn | SEBREER TEJAAZLHILR
(géﬁ%) T (RrSEamHED Q @ @ | @ | EER)
P.74 SWRA
FohimF
[ ShEBiEE L ERHERFEEEM ) iz E
XF O O HFSHBSESR, SWR0250 ~ SWR2300 H 2 MIBERERR LA, O HFSWAE S5 O FSHHESHINERRTH SKRO
RERBEAFTRE. HANTESE TENNEERETRSH. nwE
1. BTRRERGIRESERN, S EUET FRIRFRTHS. (684 R2STEIM, RS HEIR2) rEEE
%2, BIFEAERIAM, ESAWIAS I ERETIZYS TS EFCHN2BRE EMAHEERN. B
%3. 3£FSWR1200, SWR230080 % 3MEIER IR, 5 BIT518. Zais
4. ZENPN#UFS/PNPHIMS £, TRBEENHSHIW], AAEZREBHNISHIWX]. %
%5. ZENPN#UAS/PNP#IMS £, TRBRENRSAHIV], AAEREBHISHIVX/VXS]. R
INEY
ERIRIREE
SwQ
S|oh )
R % W S 5 B A A S %
SWR0030 / SWR0070 / SWR0120 B | sFR L% E A ¢ 1 & S
. RERERS
B IRIERESHT 305 (155 X2 &) &t B
(%51) B2 : SWR0070 - MF-BB ‘A
RERRRSR
[
T
\E | B IRIERIERHT
- B:ISiEMELHT
SWR0250 / SWR0500 / SWR0750 / SWR1200 / SWR2300 # | AR EEH : 2 &
(#1) SWR0250 ~ SWR2300 hii% BB 4, #EFL%EE 152k, SE%% [B) GRMHMK.
(1 2) SWR0250 ~ SWR2300 hi%#% (B2 ¥, #EMLZEE 1 L&% (B 2EAH Fi8% [B) MM,
(B13) #%3% (BK2) 5 B B, AARKMESHFHIRG, BSX (BBK2). REKNAEREE 1]E IB) &I,
REM2EE TBK2) Bk (£ K1 L% (B) BIR) MR,
(%1 1) &S : SWR0250 -MF-BB | (#2) B2 : SWR0250 -MF-B2 | (#13) B2 : SWR0250 - MF-BBK2
(O FRizrESH ) § (© FRizmEsm) 3
S P BIHRHE P B : RIEMELET K : hEUE e P
B:EEMELET ° | © ©° | ° B:ERRREAKT = BRERERHT S B:SEMBELHT

BIEEMRAST (£O

BEAREE O | HERREE | o\ zRuzgmE ; HEAREE o | o\ ltEmzEm
(E2m) ~ - @ N N XN ) ; (E2m) ~i -7 @@

6. SWR2300ME R IR X H, HHIAE34TUIMERT. 5
4



25

AR

I F IR E

model SWR

© g
k=3 SWR0030 |SWRY0010 SWR0070 | SWR0120 SWR0250 SWR0500 SWR0750 SWR1200 SWR2300
0.5MPa BF kg 3 7 12 25 50 75 120 230
WEEERS 07MPaft kg - - - - - - - 360
1MPa B kg 6 12 20 45 90 140 200 -
NERFIEE mm 0.003
RBHE (MAE) mm 0.8 0.8 0.8 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
D & cm3 0.64 1.50 2.38 6.08 14.38 22.98 38.44 89.54
REERE
BER cm3 0.72 1.72 2.69 6.68 15.39 2545 42.76 100.73
ReEREN MPa 1.0 1.0 0.7
BHSE SEEEES M 04 035 035
M E MPa 1.5 15 1.05
BRI SRE 26T SRET8R S5 26 T SBE 267
BN (FHAN) SRE 26T SRET8R SHE 26 T SR 267
. TR 1E (05MPart) N-m 5 14 27 74 194 380 725 1800
EHBE
. Trl751E (1.0MPa i) N-m (10) (25) (45) (135) (350) (700) (1400) -
EEE R N-m 15 ‘ 12 23 45 100 175 300 700 1400
= TaR7TIE (05MPa k) N-m 10 28 54 148 388 760 1450 3600
iﬁE; TAR7TE (1.0MPa ) N-m (20) (50) (90) (270) (700) (1400) (2800) -
TEEE 7 1) N-m 30 ‘ 24 46 90 200 350 600 1400 2800
fEFIRE C 0~70
FEFITREE Figms
P FREF g 70 85 180 250 500 1000 1650 3800 7100
mEE T E&ER =S 45 60 120 160 300 750 1100 2600 4800
. . . M3X05X250 | M3X05x6 5.0 | MSX08 X6 5,1 | MSX08X6 5.0 | M5X08X6 5.1 | MSx08X250
BENHEES LR X SO% s A A A A °
Re1/8Xx4 50 | RI/BX9IE D |RI/AXIEO | RABX105MA
1.1 1.1 3.1 3.1 3.1 12.6 12.6 63.6 63.6
emen
- BRARSH M2 41 otam) | (612482) (620182) (620182) (620424) (640182) (6 4.04H24) ($0.018%) (69.0182)
B NERHER 1.7 17 17 34 34 130 13.0
. g ) . . . . . . .
HESH  mm (6154) | (61548) (61.548%) (62,1 4825) (6 2.1 1825) (S 4.1 1824) | (H4.1 4824)
AR ET AR SRE 37~ 107
BRI ORI BRE SHE 86 7
AEEMR
1. EFNEE, BRVUTREEENTIFHFSNERIEE.
2, RAGEBNDETEARN, THELRME. BEXINEFSESHEZRNER.
X3, FREERTERMEERREZIMAEES.
¥4, BXREONFERIEBEESEBE20R.
%5, IRSWRO0IOKEH-SORER, AJUAEERANSEMRLOMSWRYO10(EEEETTR),
HEEEAVEN—EEHIH T HANLET X BR T3 B 0 30 B 4L 44 |
P45 ! EER F! i HER
R E
( BHEHA%E =LXF
K;j — S — R RIS E — I e— TR IR L E
o o PSR (L
{ )
Ug ]
F} 2| [(AmEtnzs ﬂ ‘ ‘L‘;‘,"m g
W \@é%b\ [
l . b
\ VI T (N - m) HEEETE (N - m)

X EMRERIESEE 17 .



e I E A I A < = SOER o -
i S e EE BESRT | gpuem | MRS | SERERH | oo RS ERER | ( {l I(H.m§MEK
. &t
© BEREAD %%
B SWR0030 SWRY0010 | SWR0070 | SWR0120 | SWR0250 | SWR0500 A SWR0750 | SWR1200 | SWR2300 i
OMPa B #6 kN 0.12 0.15 0.32 0.57 0.95 1.29 1.97 2.78 -
0.35MPa B kN - 0.68 1.14 2.31 444 6.87 9.84 19.56 .
BeERIEN 0.4MPa BF kN 0.45 0.75 1.26 2.56 4,94 7.67 11.00 21.96 %z
0.5MPa B KN 0.50 0.90 1.50 3.05 5.94 9.26 13.33 27.72
1MPa B kN 0.90 1.64 2.67 553 10.92 17.24 24.95 - R
ARER i
%6, BEEESIE RO MPaRTREHERIE N, AR A7 B MAGHLE OBE S R
REET - 2
3 40 |
SWR0120 ) SWR2300 MHE
/ 35 / RiEE
SWR
d 50 /
5 / / SWR0010
s /’ s 25 // SWR1200 03k~ kgt
= / - SWR0070 IS / L IR
i / 7 £ 0 ’ SWRZ
iﬁ - % _ SWR0750
® " ® 15 - TENARELELA
1 — SWR0030 / L (Bri=sEIR)
= - (SWRY0010) P — SWR0500 SWRA
_— — ] FEHHMF
5 SWR0250 i B
—_— SXR
0 0 ;
0 03 04 05 06 07 08 09 1 0 03 04 05 06 07 08 09 1 Mais
S E (MPa) HASE (MPa) e
1. RERTHRAESEMPa)SBHRERIZHKN)ZEMXER. $XQ
INEY
a ERIRIREE
©® BAHH(MHAA) swa
BE SWR0030 |SWRY0010 SWR0070 SWR0120 SWR0250 SWR0500 SWRO750 SWR1200 SWR2300 . ;% .. -
=74 0.35MPa BF kN (0.03:0.4Mpa &) 0.11 0.16 0.38 0.77 1.45 2.22 453 SWT
= 0.5MPa Bt kN 0.08 0.20 0.30 0.68 1.34 241 3.62 7.18 BRENSE
(TF 1) RERRRES
1MPa B kN 0.23 0.51 0.78 1.66 3.27 5.59 8.28 - T wvs
FA
1 12 RERRRSR
WVG
o ) SWR2300
08 SWR0120 /
// . / | SWR1200
= 06 / = / //
< / =] / P
SWR0070
g A R 6 / S A swro7s0
B o4 /,/ e / / _—
/
4 e
/ / N // 7 // SWR0500
0.2 v (SWRY0010) 5 /1 _—
~ /// /////// SWR0250
— ://
0 0
0 03 04 05 06 07 08 09 1 0 03 04 05 06 07 08 09 1
#ESE (MPa) #ESE (MPa)
%iE

1.

FERRHGESEMPa)SREA NN Z EHIX R,

26



MW FRIREE model SWR

© 5N R~ (SWR0030)
¥ AREFRR SWR0030 UMBEHMARE. KT SWRY0010 BISMERTESEE 79 It.

EP3 3
SWR0030-M

S BRAL
2- fRERAHESA
M3X%0.5

BEAHSO

5
- e}
©

7

ShEER
1.5  REE

16.5

27.5

11

30.5 (RER BKERY)
31.3 (BHeT  RIAKS)

|
T <~
o e
c\i)r ‘ i
¢2h7-8.o1o$iéi$T(Ma‘%)/J-u 2017 700 ™
5
2- ERAHRAD
M3%0.5

ShERRC
15  REE

T Ei&EfRCss SWR0030-T




BT 454
HIERE

e
Sz FA e 451

A&

gnmmmm | OERT

© M R~F (SWR0070)
% A EFR SWR0070 BUEIBHURAS.

FREF (FENS)
SWR0070-M[]

* EBAL

6- tfERHESO

ShNE R

S OIEEL

B 1 S A

IR L AEED

F R (MIH R EIRAIAAR)
SWR0070-MLI-S

9706 (WEHE) RET
135
BHA®SO 2- ¢ 4h7-0012 $HT (BiF%)
M5%0.8

|
| | i
| ‘ N o
A OO 3
1 T -
S5 ‘ X
FEAHED T

38.5 (FER BIERS)
39.3 (e RARS

RE -MA : BESEERHESO
-MF : BERARRSO
M5X%0.8
FL— i —t
| o
o D | O
| (Vo)
047
0 " e
S ER i 2- B 4h7-0012 $4ET (PHE)

6- fREAHESA

ShNEIRECHE
REE
M4 X 0.7 #2505 8.5

3.5

T BiEEL s SWR0070-T

HESOMNERZERTSHEERTE.
TERRHT SiRgREFHRT.

18003

BRA®SO
M5%0.8
2- ¢ 6h7-0012 $ET (FHHS)

$20g7 Z00%
30°

Los

AN

o @ Gl\\\~ :igmm%u
M5%0.8

"

RER#SO

R -MA : BESEERHESA
-MF  BEMIARHSO

M5X0.8

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
E3

Efi

HHF - k&

%ig

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FopMmF
RIRIRE
SXR
IRLES
RIEE
SWL
FEmF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

28



29

I F IR E

© 5N R~ (SWR0120)
% AEFR SWR0120 BUMIREHURAS .

FREF (FENS)
SWR0120-M[]

K ERAL

6- fTERHESO

SNEEF M

4-¢45 BRE
@I G75 (NEE)
BRA®SO 2-& 4n7-0012 $HST (BFE)

M5X%0.8

model SWR

FRZEEF (MIH R EIRAIAAR)
SWR0120-MLI-S

HXP|SOMNERRERT SHRERTE.

0.5

TERfFRET SiRERBSHRT.

21.5+003

BHAHRSO

#2597 200%
30°

M5X0.8
1-

@ 6h7_0012 84T (Bitr)

i \@ ******
] ! -
A | ~
OO 2
< I } 1 L |
I ﬁﬁﬁ" .| EE
- O -
elE
FERBEO |
RE -MA : BEEEREE0 KHe
MF : BERAREED w|m
M5%0.8 IS
|'+' : '+’ 1
: \ i "
i[O | 1O -
| LN
$54
0 Als e
. 2- ¢ 4h7-Q01 $H5T (BHFH)
6- fiEAS0

<
—

ShNERBC
REM

4- RERBZY
M4X0.7 %9

3.5

T BiEELss SWR0120-T

A

f
o lo|Plolll 25
T} @\\ M5X0.8
T o
7 KERAHESEO

RE

-MA  BESEERHESO

-MF : BEBARHESO

M5X%0.8



A&
HE IR 2B

e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

© 5 Rt (SWR0250)
% AEIFR SWR0250 BUMBEHUIRAS .

FERERE (FENRK)
SWR0250-M[]

K ERL
6- fEEAHES0

ShERR A
%1 RKE

SN R~F

B 1

S OIEEL

S A IR L

F R (MIH R EIRAIAAR)
SWR0250-ML1-S

>:<

HESONRERRERTSHRERTE.
TENERET SREREFHRY.

30£0.03

BRA#S0
M5X%0.8

1- ¢ 8h7 —001s54$T ()

¢ 4097 835

T T =T T T
BRAKSD 2- & 4n7-002 $4T (BHH%)
X
M5X0.8 673
rr/ -
i m
| "
' O
s e
ot Telglelel -
t X \ / W Q) Tlie
S ¥ E
MA : BESEEASSO REBHSE o
M BEHAB®RSO M5X0.8 e
M5x0.8 K
it
n O
< | <
' \ i
)
o | |o
¢U7t\ o
2- ¢ 4h7_Q oz $HET (BHHES)
> ERf
6- RSO
4- TRERAIEY
M5 X 0.8 5% 11.5
3 5 shEmEG
+l F1RER
o
™ -
+
S
o
o
INE BB
#)RER

TEREER SWR0250-T

S

e ERAL
6-fREASA
M5Xx0.8

D

‘ REAHED

M5Xx0.8

-MA BESEFRRHESO
-MF  BEMINAHSO
M5x0.8

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
E3

Efi

HHF - k&

%ig

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FopMmF
RIRIRE
SXR
IRLES
RIEE
SWL
FEmF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

30



MW FRIREE model SWR
=

© 5N R~ (SWR0500)
% AEFR SWR0500 BUHIREHURAS .

F I X2 (FRENE/ e B R eg) XARENR ST R EEAE, RAEUTRETRRE.
SWR0500-ML] / SWR0500-MLI-S - SEERMOBEE (HEESO)
S R
2- tEERHESO

M5X%0.8

&1
4- 5ERESQ

' 7
‘ : < : SWR0500-MI-S (M & [=iRkIH4g)
T SSPP — SEEWOESME (FHERSOER)
rE = - 7-0.012 Iy
M5x0.8 SWR0500-MC-S
" ‘ EREEEM
\
| RE#L0
_ A @44t Rel/8)
| | 2% M5x08)
3 o =
ui i |-
S Tk
" 1 E=S L
B ‘ ey A
-S BT EiE o
MA  ESEEREAD REMESO £le —
-MF : BEFARHSO g E
M5X0.8 ol
O |~ —
wn
— SEHRSAO
'. i p Al @ Rel/s)
ST 6 0 (2 4 M5%0.8)
i —— SWR0500-T
n TAEREN
® 98 L )
2- 5h7_Q o1z $HST (BHHS)
L Z-iva
4- 223 FIR4L 4-EERHEEN
M6 3% 16
ShEIRBLH
$F2REH
3.
g U° ShEimR
3, %1 REE
o

Sk FBAL
2-fRERASA
M5Xx0.8

3.5 45.5 3.5

TEERLZ SWR0500-T

31



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

A&
HE IR 2B

© 5N R~ (SWR0750)
¥ AREFRR SWR0750 BUEITERURAS o

SN R~F

FERER (FREMIE/ W R EIRE )
SWR0750-MJ / SWR0750-M[-S

&1
9- ZERHESN

S OIEEL

B 1 S A

IR L AEED

K AREMR S R EENE, RBEUTRERE.
+ SEAROBEE (HEESOH)

TT =< T s
6-$6.8 SWR0750-MI-S (Bl & )R H4%)
ROV GAEE) A SER OIS (HEES O )
2- @ 6h7-0012 $4%T (BII#) RC1/8
¢ 123 SWR0750-MI-S
| EREEM
0 i
| & m | SE#4A0
, ! T o)
i T 14 1| R —
S T 1 = _
© Gl T 7 T i I
‘ o o /o] N i}
1S4 / bi{EY . 0
-MA  BSEERESO REAHSO ol
MF_: EEWmABHSO Rc1/8 R | )
Rcl/8 K&
mnin
[celieN ]
mnin
.| | . || sE#en
: : a ©4)
Bkl S ‘
Sl SWR0750-T
$123 0 TREREN

2- ¢ 6h7-0012 $85T (BHES)

LS
o-fEAHan N\
Rc1/8

417003 | 41%003
3 L
T L T
6- REMBL
M6 & 16

T Ei&ERCe: SWR0750-T

~

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
E3

Efi

HHF - k&

%ig

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FopMmF
RIRIRE
SXR
IRLES
R E
SWL
FEmF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

32



MW FRIREE model SWR
=

© 5N R~ (SWR1200)
% AEZR SWR1200 BUHIREHURES .

F R Z3E (FREME/ MR ERARE) X FRENIIR S R NG, REUTRETRE.
SWR1200-MAF-[1 / SWR1200-MAF-[1-S - SRR ORI (RHEE S O125)
14° | 14° ¢ v

9- RERHSO

S
ST
%) %%0

SNE R
£ E1REA

6-¢097
NEE 87l o 14

@ 8h7 0015 $55T (BiH5)

RERBSO
¢ 118g7 5532 Rc1/8
BHARSO B AERRAD | 6160 |
RC1/8 Rc1/4 ‘
e ot - i : .
NN [
o] [eleel| & ol
< | X |
\ | s = = S|z
le 0 ol N Bﬁé
| b
EERARRSO
M5 X 0.8 4840 EE
S
i 20 i NS
o |
ololol ... W 7 — g @eﬂ
‘ - " ‘ ‘
0030 ¢ 160
60u7%g b 87 Sous 44T (W) ‘

e 7
Wi B e R AR SRR O EMEE HEE S O )
SWR1200-MAF-[J-S

FREEM
SEH®AD
| (94t Rc1/4)
SNEIERH
$1REm
~_ 2 EiR

. ~_[81 % $ [E1R)

K EBhL | sEman
9- fEEAEaD (9 & Re1/4)
Rel/4 ' SWR1200-T-C1-S
TREREN
_ J

X ARENR ST R EEAE, RAEUTRETRRE.
- SEEMOBEE HEESO)
(ESEREFNEMMBEHSHITER.)

T EEREE (FRENAS/ Mt 2 EIR A HAE)
SWR1200-T-0J / SWR1200-T-[J-S

33



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

AR | SEmEE ;‘iﬁfﬁ BHs | EEER ‘{IK.SMEK

Harmony in Innovation

A&
HE IR 2B

AL
® 5M 2R~ (SWR2300) RE
s REFRT SWR2300 BUTERURTS . .
E SRR (FOENAR/ BT B ERAELE) *ATENIE SHE R RIS, RAUTRETRE. NINE - RE
SWR2300-MAF-J / SWR2300-MAF-J-S - STEAEHO S (RHEE S OR)
EEWARBSO0 . o BSEEAHSD =
Rc1/8 Rc1/8
N i@ - EER
eEABEO0 BHARSO =
Rc1/8 xR
REhZ5
ERED - Hith
)
&
g
SNE R I\ S ERR
gozrgm [ s B RER 0.5kg ~ Tkgfhzi
. N nEzLE
T E MR
SWRZ

‘ o TEIRRRLHLR
6-0117 5 (B5EER)

N&E®E 27175 SWRA
1-¢ 1279015 $H44T (BiRE) ¢ 1007 23043 10- R A#SO (BRA#SO) F AT

-0.047

BTLA 2 MM, REE Rc3/8 $207 (RAMISO) womsm
HAEER 20 /_ SXR
o e B M - niwE

)|
cnt ‘ ‘ T r - i
= |l Al 3
0ol 1ol | O] 108 < . O, 1., B03 = swi
i 8 Bev | %3] & oy FaamT
— — ® i S PR nuessm
o . >
= o0 of i $197 R a
(BEWARESO. BEELARSN) EE s
. $197 K8 swe
e — < | .
[eYe)} SER
A g | #9 | AERREE
3 AT T
ol elllel e T ol oo
s = ] i Skt
10- fREAHES0 ) e s o $207 AR
Rc3/8 WVs
1100773 2- 1207 S o1 $H5T (M) "
s N N REB8RRRS
M 52 1] 1 A JAS S A O 3RAEIE (R S O 36) WVG
SWR2300-MAF-[1-S
EREHM
SEH#B0
[ (104Rc3/8)
6-¢117L
9. W&@ 27LH175
/\r\
& 5 ? i
s | 9 Ih 95  N\UshEmEs
Pt 5 ~)  ®1%Em
I AN Emnemm
/ / > ,a-.’- ", o _
| SE#40
10 4 Rc3/8
2-¢12h7 "3 R 12 | (03RS
SWR2300-T-C-S
TREREN
. J

XAREME ST 2 EENE, RBEUTRETRE.
- SERROBGE HEESOR)
(BEERZFMEHFMOBISHEHITER. )

T EEECER (FRERA / M R e B R)
SWR2300-T-LJ / SWR2300-T-[J-S

34



MW FRIREE model SWR
=

© &L E TR~ (SWR0030~SWR0120)
MBRERATEEITSMOER - AL, TUEARERR S RIBRHTRE.
AERRTEREENS T REREBMEIELRS.

SWR0030-M / SWR0030-T

14 16.5
85| 8.5
313
2-2+3023R%3
N o1010L-¢ IJ}

2-M3 X 058250784
T Ei&Efcs: SWR0030-T \i%%%ﬁ SWR0030-M

%1 RN 2E R TN 6 T2,
SWR0070-M[] / SWR0070-T ‘ 16 225

12.1 18.1
515.5

2-1.5 0% R1.7 *E82-¢1.515923%2.2

x|
© 0|0 q
* A o3 X 05485074
N |
N 3 R #3139 %3
@ o [‘9|oo
i "
TRERR TREH
i SWR0070-T /44 6.9 SWR0070-M[]
35
@8 2-M3 X 0.58880%5 12,5
2 RGN 2E iR TR 14130 .
SWR0120-MJ / SWR0120-T 16.5 23
12.1 18.1
5155

* I 2-¢ 151523722

2-¢1.510%R17

* —
_f\ é E
had * > 6-M3 X 05485074
Q) o <
g SIS $34% 73
o8 ‘'aloo
*
T HiEf:S EREEE
SWR0120-T SWR0120-M[]
6.4 6.9
@3 2-M3 X 0.58840R5 125

%2, ST A2 E iR R 14700

35



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

o — Mk N - S05%E - N
BESRT | gymem | OURT | SERERE | oo 45 B SE 0 EEEMW ‘{‘I(H.m§M,EK

EfL
© EF R & IR T (SWR0250~SWR2300) %%
MRBZRFARERTUASNIBIR - REZR, ATLUERRRNZEBIERHETRE. =i
AERERERERMS TEEMRFMNEIZNIRT.
HE - =R
X
B A
SWR0250-M] / SWR0250-T s T12s 23 #E | SWR0250 SWR0500 SWRO750
SWR0500-ML]/ SWR0500-T 2yl A %5 31 3 LJott iy
SWR0750-ML] / SWR0750-T 64]6.9 5 S o P .
4-M4 X 0.798805% 7 C 33.2 36.4 38 REhZ5
o 261582717 ﬁ 2-915 "4 %22 D 4 35 3 TR e
N E 73 98 123
siKe)
Sl

MniwF
1 wmros 3w

_ o @ = i
- 1N et
— & % Y 3kg ~ 360kgfi &
o %__ SWR0010
8-M3 X 0.58240%5 0.5kg ~ kg3
THRERRS E23 ¢ e
D SWR0250-T/SWR0500-T/ SWR750-T SWR0250-ML1 / SWR0300-M] / SWRO750-ML]
710151 1126 SWRZ
55
TEDMAZLHLA
] (B35 i)
1. R AME 2 E iR TR 1413053 . SWRA
ERHRE
RIREE
SWR1200-MAF-L1/ SWR1200-T-C] SXR
MR F
36 38 RIEE
SWL
EHHAE
M 12-M4X074BSIRS MR
18 44 18 $XQ
o o000 @’M hE
L Soy RRRREE
Sg L * * 9 o swQ
0 < g ™)
o o 8 Sz
S T RRRRER
va3vozss | 12 X428 4-M3 X O SHBEURS sw1
e NS
] RRRERS
WVS
TRiERE SWR1200-T / \i;‘%%%& SWR1200-MAF-[J FA
18.1118.1 HERIRIRRSA
WVG
SWR2300-MAF-C] / SWR2300-T-[J \
4 4
18%8
4$3* 08 R3s T | B
Hﬁ 64 1)1 69
12-M4 X 0.7492507R8 5 ‘if 2157392 522
Tegioh-|-e i
o8 ’Q"/¢/
7.1 55 < xR
¥ B TSRl S, X
Lo 2ei S
oL odloo |- -
e 10-M3 X 0.54850R5
2-¢15 3% ®17 i
SHEY U
9l9
T RiEAZE SWR2300-T-0 EREE SWR2300-MAF-OI
At 95

36



MW FRIREE model SWR

© ShEEE M BAEIRIEE o ik
- N— N DC 24V
| HEREHIEZS 1) | N 2A:1,3,57,9,11,13,15 4
e 1A 1 2,4,6,8,10,12,14,16 §4
EREE TEERS
A5 RIE DF11-16DP-2D5(52) (HIROSE Eg#1)
model SWR I:l O'M D'J model SWR I:l O‘TD'J ?%ﬁﬂfﬁlzﬂ (W4a1E) 30mQULTF
BHEASE 10A
RT3 (2 ERAR) 16 &t
RIS AR E LI EE
BARER 139
EZ £ SWR0030-M FI$EZ2E5 : 10g
— SWR1200-M F$E42%5 : 189
= HAREE 11g
TEiEREM SWR0030-T FIE42%8 : 89
SWR1200-T FIFE4228 © 169
BEMMHRIEKN5I% (5%) SWZ0J0-CLCI (BHR%E 39 T7)

X1RTHER ANESR.
FEZR48 SWRZ0SO0-C1. SWRZ0B0-12001B EE-

® XTiEESI% °® EEHRS

EBFIAIIG 1412108 6 4 2! EREH |

R4& : DF11-16DP-2DS(52) (HIROSEFE.#1)

(BrBETE&]
SIEMIBRIR R st

=/

TEIESILM(RIE - Mgt - 514%). FSETEREREFBITES.
FEEEIMLAEHMHERELNSI%Z. RESETF TERBREFBITHIE.

SIAMRENE | SIAMMSEE | EARE | s SO oo 57T
DF11-225CA AWG22 DF11-TA22HC
DF11-16D5-2€ DF11-24285CA | AWG24~28 | DF11-TA2428HC . OF <PO®) HIROSERAL

ABEER L FEARUREERTRENGFELRFRS, HSEHROSERNBEARR.
2. EREEN, TREEFNFEZMNRGEXESTLUER.

® sz R <F (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 Bt )
EREHM

SWR0070-M[J-J  SWR0120-M[J-J ~ SWR0250-M[J-J  SWR0500-ML1-)
SWR0750-M[J-J  SWR2300-MAF-J

THiEFCERM
SWR0070-T-J SWR0120-T-J SWR0250-T-) SWR0500-T-J
SWR0750-T-J SWR2300-T-J

. 22 i -
,:/\\O 0. ‘ : [ ‘ N,
) & © 3 W iolilolh ¢« b
‘ ’
- 3 NPT ]
! o) — [ L 1 . i
\ Q L i = | ©
i Tololol | = i ; \- - o
v L2 dll16s | L2A 2
HE 3 HE
BE HS RE 116 1% } BS HS R J:16 1%
O | Bk (EREEM) 1 | ® @R (TREREM) 1
@ ®mA 1 : ©  Wmp 1
SWRZ0J0-M I SWRZ0JO-T
® | F1TH ¢ 1.5X4B## (SUS) 2 | ® | FITH ¢ 1.5%4B# (SUS) 2
@ | Wi M3X05%20(SUS) 2 i @ | Wi M3X05%20(SUS) 2
EEEW

1. REERRBLEALANTHRSHITTE. (SWRZ0J0-O 1 EABR 1 613, )
37 2. BITRERRHRRERER TS REBUREESEEI5~36 7.



e
Sz FA e 451

LIS N

BT 454
HIERE

~f (SWR0030 Bt )

A&
HE IR 2B

SMERF

ShE L i

S OIEAL
RIS

IR L5

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
E3

FEREFM

BiEBC SN

| Efi

SWR0030-M-J #SWR0030-M-J) FFE L2 SWRZ0S0-M.

27

7

16.5

&
©
s

SWR0030-T-J %SWR0030-T-J TE &% SWRZ0S0-T.

N~
(o]

HUEF - 8

S
RIREE
SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

=

S

k2]

116 1%

)16 1)

SWRZ0J0O-M

AR (FERERM)

ik (TEBEEEMW)

1 i ER

i)

Bh

SWRZ

FATHH $1.5X4 B (SUS)

SWRZ0JO-T

FATHH 1.5X4 B (SUS)

A< EIBE M3X0.5%20 (SUS)

A EIER M3X0.5X20(SUS)

TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)

SWRZ0S0-M

FERR (EREHEM)

R (THEBEEREMN)

SWRA

TATHH #2X6 B # (SUS)

SWRZ0S0-T

FATHH $2X6B# (SUS)

FopMmF

eee e e o®

HARFIEE M3X0.5X6 (SUS)

R N N L SR T S N

<

eel®ee e|H

AN fIERE M3X0.5X6 (SUS)

R N N | SR NS N

RIRIRE

EEER

1. REZBRBOFUALANTHESHITTE,

® 5NL R ~T (SWR1200 Bt )

(SWRZ0JO-[1 :

TERBRTEH.)

SXR
IRLES
RIEE

SWL
FEmF
RIREE

SXQ

FERZEEN

T BiEECeEM

| NE

| SWR1200-MAF-J | 3 R4 SWR1200-MAF-) £ 2 e iR BB 2

SWRZ0B0-120MB.

16.5
r—’

e

SWR1200-T-J ¥ A SWR1200-T-) EREBIRMFER

SWRZ0B0-120TB.

RERREE
SWQ
itk

=g k! =
50 AERREE

SWT

1.2 17.2 0.1

=X pakatz)
RERBRES

WVS

FA
RERRRS

WVG

,% : = |
= f H
50 B
2 3 g
S B RE 116 4R } BE #S R4 JI16 4R
@ | B (EREHM) 1 AR (TREEHEN) 1
@ #k 1 | @ | &k 1
SWRZOIOM ) e $1.5X4B# (SUS) 2 : SWRZOOT 1) e ¢ 1.5X4B# (SUS) 2
@ | AXMIEE M3X0.5X20(SUS) 2 i @ | AAREE M3X05X20(SUS) 2
@ | FELR (EREREM) 1 FER (TARERER) 1
SWRZB0-120MB| @ | F4T%4 $3X6B# (SUS) 1 | SWRZ0B0-12078 | @ | F4THH $3X6B# (SUS) 2
@ | ANAER M4X07X10(SUS) 1 | ® | ANAIER M4X07X10(SUS) 2
EEEW
1. REERRBIEALANTHRSHITTE. (SWRZ0JO-O: 1 EABR 1 &H.)
2. BITHRBRBNREERER TS RRBYUREESEH6 N, 38



MW FRIREE model SWR

© SNEREH - KBS TR IR SR B A M RIS Sk 51

| AL AR RIBRER (SWR SN BRI S 1)) RAEMIER TS5,

we%x L1
SWz0J0-C L2
L5

L ERKE
LT:1m
L2 :2m
L5:5m

— &it No.
(FRARIER)

L (L1=1000/12=2000/L5=5000)

R4 : DF11-16DS-2C /
HIROSE el

100

— 152 sansnzEEn | \

ARARR, UHRSFEARAMEAENEET 5%,
HEIEABTEERTRNE

IBFR51k BMITS1%

TREM 2020 5 1 A HIRERTEITE S . (RFEEFIRANE LB -LARFER. )




e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

e #ts et I SO . -
BERT | gpomem | SERT | NEEREE | ool | BERA | EEER ‘{IKQmSMEK

i
© At hRSS5hRENE *E
i

(EZE] THT51% 1 5 1RSI ) BE&H R ELBTE. HHLER.

MHE - TR
- . - =i
1735 % HIFLON SD-SB/20276 £ AWG24X8P(Mits Fikk)
HE®RS E=2 76g/m (A TmENHNES) i - R
%ﬁiﬁzﬁﬂ I+9.2mm2 (AWG24) —
IDEE 160 RENFRF
TEET - Hfth
HRigEE
3kg ~ 360kgfa &
=S
M 971
BERR 2A 1A AR
RS 1 3 5 7 9 1 13 15 2 4 6 8 10 12 14 16 SWRZ
Bame | 2 0B 4 8 A F | B OB R % XE % A/E B/ A/EB/E moseens
L 1 L | L | L | | | | | | | l | (Bit5Em)
H R xF H R R R H AR R H R HRExT SWRA
FEHLIE
RIREE
SXR
mm&
EEEGIEES ORP—0.2SQX8P(SB) (2464) (Fiis F ) %
WL
HPELZE B2 :101g/m (A TmENNEE) T
SAEEHER ¢ 0.2mm2 (AWG25) ;;—ggg%
DEE 16 SXQ
INEY
ERIRIREE
SwQ
SR
EARRES
SWT
=3 BEENSE
2 ¢ 9.5 B RAR G
WVS
FERR 2A 1A i
AEHS 1 3 5 7 9 1 13 15 2 4 6 8 10 12 14 16 RRRRS
Bgme & 0 0A | B | X | 0B 0 0B g | k| 0% | B B O Fx &% 2|8 | K Wve
l | l | l | l | l | l | l |
H R xF H T ailp a0 R H R xF ailp a0 H R xF R

© ITEFEmM . B - SIKLBEURRLRIER
O HMBABD - BEMETBILBS - SIGRAN, FRAETERRIEEEBTZHN DM,
MR F B AR R AR R RIERE, BMTREAR.

B s kEERE
RIEET S5 AIIER

| — .~
e — *“/7
Eolgid =
X xamz / A=

40



41

MW FRIREE model SWR
© MEERG - WEBRIGEEBERAMTMSIRIGEAI B L
| 314 RBERIFAL AR (SWR SM B EIRAS 1)) FT& & AR E RS % -
BEHR ® Mg
SWZOJO_ M8 P - CLOZ HEE DC24V 1.5A
S CLO3 BRIBAS M8 A BBt 8 i
(M8 HRIEM ) (IEC61076-2-104 £tk )
iﬁi‘l‘ No. SWZ0J0-M8P-CLO2 : 14g
(F@RARIEE) E3 SWZ0J0-M85-CL02 : 14g
SWZ0J0-M8S-CLO3 : 16g
M8 RiEFAE
SR
P L P L S : iEHE SR
S . HEE e
CLO3 : 0.3m (X S : FBEERTi%#F )
KRR =
BEUHER.

L (CL02=200 / CL03=300) TRiE M8

4 DF11-16DS-2C /8—1*
HIROSE el 30 Y
- . HEENE
Vo)
hsY
WRIER ‘ = — —
SEE B % — =5

\ 5l LHESH
SFEEH®EAE :0.14mm2 (AWG26)

MBS EREAE  FiHS . MRS @etiyl M8 AELSS
DF11 HRIZH M8 HRE
1 =] 1
3 EN 2
5 % 3
7 % 4
9 I 5
11 Bk 6
13 B 7
15 4 8

RS
2,4,6,8,10,12,14,16

R
o e T
© ITEEH O girrrzs i
® MBABD - BEHEREILGS - 3L,
AR R R R B B 5 B o [N /‘

EEREER IR S BS SIRIHE & 1 AR T 2R S IR R
EMARFUR




s HIE S R ks N e SO - -
Shes | memm | RSER | LU | MERS | sEmEe | SO0 | wmse | 2EER ‘{lKQSMEK

Harmony in Innovation

Efi

© MEMO ox

Efi
HUEF - 8
%ig
8 - EHEER

W
REhF5

EEED - Hith

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kg 5%

SWR0010
0.5kg ~ kg &

o AR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FRIMMF
RIGEE
SXR
HmF
R E
SWL
FopMmF
R E
SXQ
INEY
RRRIREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

42



MW FRIREE model SWR

© B  BEXFEZHTE o ik
| N HEE DC 24V
| SNEREAIES B | o 2
E - TEEfRSE ?%ﬁEEEBH (¥a1E) 100mQ UT
REREE
model SWR I:l O'MD'B model SWR [:] O'TD'B REREE 10A
RS E (A EAR) 15§t
HBARER 159
E 31l SWR0030-M FA#EZ2ER - 10g
—_— SWR1200-M FI4E428 : 189
= BARE 119
T RERRHEM SWRO0030-T F#EZRER - 89
SWR1200-T FRFE22E5 © 169

X1.FRmER 1 BNER.
FEZ24& SWRZ0SO-C]. SWRZ0BO0-12001B EE.

® iR ERAYSME R ~F | FREEN | TEEREN |
! ] | ] !
15-¢ 1.6 7 ; || ! e 15-¢1.6 7
Em e i E \oi =
ME0.85 AT ! S MR 1 —y~
AR P06 6 AE i PN ‘ 4 MEH0S 7, 6.5 1
szl IREEN . TAM ‘ szl '
6.7 ; 6 5.7 27
® SN2 R~F (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 & )
| EREEW T EEREN |
SWR0070-MC-B  SWR0250-MCI-B/BB SWR0070-T-B  SWR0250-T-B/BB
SWR0120-M[J-B  SWR0500-M[J-B/BB SWR0070-MJ-BB SWR0120-T-B SWR0500-T-B/BB SWR0070-T-BB
SWR0750-M[]-B/BB SWR0120-M[J-BB SWR0750-T-B/BB SWR0120-T-BB
SWR2300-MAF-B/BB SWR2300-T-B/BB

| o
A g | 1 4 |
T T o
i |
SWRO2SOBLES) - [swro2s0 st t#0
-BB IR EER AR RE || BB MIRZEERERMERE
sl | peEs 3 N
T Es g e mhae
. =5 1 ==
5B ‘
o zm&ae%%%qu&)@ 1 :] R
- 27 : 27 ©
Orixs ! ® g1t E
({RBRAA ) ! ({UBRAA )
¢ : E
BB:304t | BB:30 4t
= 12 = LT | i A ! I 2| B LT R AR
ik i T i B1% s s
@ | BfR (EREHEM) 1 2 3 © | Btf (TAM) 1 2
SWRZ0BO-M | @ | BiGiE% 1 2 | SWRZ0BO-T heiEE 1 2
® | PITHH $15x4BH(SUS) 2 4 | @ | FiTHH $15X4BH(SUS) | 2 4
4SW101785-00%2 2 E 1 1 2 | 4SW101785-00%2 2k E 1 1 2
- #2 @ | ANAIERE M3X05X16(SUS) | 4 - 8 | — %2 @ | ANFAIEE M3X05X16/(SUS) 4 - 8
-2 |G| FAMIBKR M3X05x30(5US)| - | 4 | - -2 | ® | FAMIBR MIX05X306US) | - | 4 | -

ABRED . NFEERBOMNEULEANTHESHITTR. (SWRZ0B0-O : 1 EARR 1 &H. )
SWRZ0B0-M/SWRZ0BO-T LRF B & X2 RiiFe RiFSE.

43



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

s - - SO#R . -
won o | Rt | gEmee | JDEE | smen | osswn | ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EfL
® SN2 R ~F (SWR0030 A ) %5
| EREHEN | TREREN | Et
M % H75 SWR0030-M-B e R EHRATHRER % 3% 275 SWR0030-T-B A R EHMATHRER K
SWRZ0S0-M SWRO030-T-8 SWRZ0S0-T HF - R

it ey g
g S AN o
B URNR --
o 4 ! 4 i - EEs
® N 3
— BSEE S |
N ! | BSiEE
o | K (S E B M) | 0
- K i i
; Al O 3 5\ (T ARG -
27 2= ® 1 '
(RPRAEME) | Onirmna) hianm
HE ! SWR
e  #s RE B:154t 3 e  #S ®E
| B (EREEN) 1 3 © | @i (TAM) 1 Db e
SWRZ0BO-M | @ | pr&E=E i SWRZ0BO-T S EE 1
® | F1T8H ®1.5%X4 B # (SUS) 2 ‘ @ | FITHH ¢ 1.5X4 B (SUS) 2 T EAR
4SW101785-00 %2 ZgE 1 I 4SW101785-00 *2 g2 E 1 SWRZ
— %2 @ Vay::L: ¥ M3X0.5%X16 (SUS) 4 i — %2 @ | WANAERE M3X0.5% 16 (SUS) 4 RS BLRIA
© | FE5R (EREHRM) 1 ! @ | £ (TEM) 1 (BB iR
SWRZ0S0-M | @ | F1T$8 $2X6BH(SUS) 1 i SWRZ0SO-T | @ | F1TH4 $2X6B#(SUS) 1 SWRA
bk Y M3 X0.5X6(SUS) 1 1 obay:ik3:d M3 X0.5%X6 (SUS) 1 AR E
AEEW 1. NEERRBSMEULANTHRSHITRE, (SWRZ0B0-0 : 1 EXEE 144, ) RIREE
SWRZ0B0-M/SWRZ0S0-M/SWRZO0BO-T/SWRZ0SO-T L2 FH 2 %2 RiEiBie RiZi S, SXR
2. SWRZOBO-M/SWRZOBO-T £ 2T EE %2 BRI LI E. e
RIEE
SWL
FohimF
RiEEE
® SN2 R~F (SWR1200 BF) e
| EREEW | T EEREN | e

RERREE

SWR1200-T-B/BB | 3 R#ESWR1200-T-B/BBERZHEIRFFER SR SWQ

| SWR1200-MAF-B/BB | 3 RASWR1200-MAF-B/BB A R S5 AT BT R 5
SWRZ0BO0-120TB

SWRZ0B0-120MB

a 1 T AERREE
~.li i . ! ~_ i 4 SWT
T L R ! | e
w 1 ) BN
1 @ 1 ® RERRRRSA
! WVS
i FA
’ -BB BI7E R TR MR K \ -BB BI7E R EHITREIF MR K RERRRS
| WVG
3 )
I N ! ~N o -
= e | = % u@F g8
s | |e : i =~ s | ¢
T : = T T — = -
50 | = 27 50
14 : 50 it 14
i (alxﬁmfmuﬁ)@
HE 3 HE
BS s B B:15¢ | BB:30%t | BS 5 Mm% B:155 BB:30%t
@ | Bk (EREHRM) 1 2 i @ B (TAEM 1 2
SWRZ0BO-M | @ | B3 &% 2 | SWRZOBO-T BSiEE 2
® | FiTHh $15x4BHM(SUS) | 2 4 ® | FiTHh P15X4BHM(SUS) | 2 4
45W101785-00 32 e 1 21 ASWI017850 %2 BieE 1 2
%2 | @ ANABE M3X05XI6(SUS) | 4 8 | %2 | @ AAREEE M3X05X16(SUS) | 4 8
@ | FER (EREFEHRM) 1 2 ‘ ® | R (ITEM 1 2
SWRZ0B0-120MB| @ | 4744 $3X6B# (SUS) 2 4 | SWRZOBO-120TB | ® | F4T$H $3X6B# (SUS) 2 4
R MIER  M4X07X10(SUS) | 2 4 AR M4X07X10(SUS) | 2 4

AEER 1 NEFEERRBAMBEULENTHESHITTH. (SWRZ0B0-U : 1 EXBR 1 813, )
SWRZ0BO-M / SWRZ0BO-120MB / SWRZ0BO-T / SWRZ0B0-120TB L RN E & %2 ZRIFIH RIS,

44



I F IR E

© SEERH  FI RN BEKHTFR

model SWR

® 1%
R N MEME DC 24V
| shEsEAE#EIES  C01/C02/CO5 | e o
FTRiEE COl TERERS COl *gﬁmﬁlxﬂ (?ﬂ&éﬁ) 100mQ l«)lT
[=1 Ko e
model SWR_10-M-|CO2|  moset SWRI[_10-T[J-|C0O2 SR ol
3 AN
CO05 Co05 fREHE (BANEBAR) 15§t
5| &A% SBE 47 ~48 T
-CO01 B m
Sl&kE | -C02 B 2m
-CO05 B 5m
EARER -CO1 A 959 /-C02 Rt 1 180g /
, -C05 B 435
ERRHFN SWR0030-M FA#EZ2ER - 10g
g SWR1200-M FB¥E4245 © 189
HBHES -CO1 ¥ 2 85 /-C02 K 2 1709/
e -C03 A 4259
TREBREM | o\yro030-T MR : 8g
SWR1200-T F#EZER : 169

— — 1. R 1 ANER.
ERZEW | T RERHERN | #4245 SWRZ0S0-[J. SWRZ0B0-120IB HNEE.
S
.
_falA | | FEHRS - BEHE - JIBMBESEE 7R, 48R,
iR i
EREEN 3

® 4hiZ R ~f (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

| EREEM | TEEREN |
SWR070-MC-C - SWR0250-MOJ-CI/COC SWR0070-T-CC0  SWR0250-T-CI/CIC
SWROT20-MC-CO SWR0S00-MI-C/COCT SWR0070-M[J-COCO SWR0120-T-CC0  SWR0500-T-CO/CIC SWR0070-T-COCO
SWRO7S0-MC-CO/COCT SWR0120-MJ-COOCO SWR0750-T-C/CIC SWR0120-T-CICO
SWR2300-MAF-C/CICT SWR2300-T-CI/COC
;i |
| ‘.
BlA
o \l' - [2a)
3
SWR0250 LA E#I SWR0250 LA _EHY

-COCO%TRREE R mRIME L -COCOEMBE IE R m R R4

‘SJL ::.‘ - '.:; ‘ l\7r
' o~
N @ale O .
B HE
cO | coco:304t CO | COCO:304t
JE=] = A T e | ) =2 e o4& T bt
e e A R B 154t |SHRIONT SISO
SWRZOCO | O | HaAR (EFREEM) 1 2 ' SWRZ0CO B4R (T EMW) 1 2
-MO1/MO2/MO5| @ | 1T %4 $15X4BF(SUS)| 2 4 L -TOVTOXTOS | @ | PAFEE $15X4BH(SUS) | 2 4
49W101785-00%2 2128 1 1 20 SWI01785:00%2 BieE 1 1 2
-2 | @ | MNAIBE M3X05X16(SUS) | 2 = 4 -2 | @ | HAAIBE M3X05X16(SUS) | 2 = 4
-2 | @ | RNAIBE M3X05X30(SUS) | - 2 - 52| @ | PR M3X05X30(SUS) | - 2 -
FAEFED O NEFEEERBIMELALENEHESHITTE. (SWRZ0CO-U : 1 EXHBR 1 &14.)

45

SWRZ0C0-MJ / SWRZ0S0-M ERA B & %2 REIFERIZHRE,
2. RERSILHRTFEIILERTRBIREREHITT BELEN.

3. SWRZ0C0-[J01/02/05 By 5| &K E AR (SWRZOCO-[JO01 : 51%k4K Tm . SWRZ0CO-[J02 : 5]k 2m. SWRZO0CO-[J05 : 5|%k4< 5m)



SO®E . -
SUEE | sman | zesm | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

| 2 — g y ==
BSETR | whmam | TR SNE Bt

EfL
® SN2 R ~F (SWR0030 &) .
| EREEM | TEEREN | o
o % R4 SWR0030-M-C7E R4 BARRT EE 22 3¢ 3 >:<RﬁSWRooso-T-CDE%ém&aﬁﬁﬁﬁ
SWRZ0S0-M - i SWRO0030-T-CLJ SWRZ0S0-T " HHF - RE
T Ty | W75
2N/ 4/ | =4 1 N xﬁ =
=7 ' m— ! T
K@ ]2 : Q2
5 ® 3 \ i - S
S xR
! RENZRT
N : Wi
= ! = ERBM - Hith
Sy (e ; =18
N 1 | ~
~ R : sl 27
i W F
z ; @
wE ! HE SWR
e |#E RE 15 4t 3 BE BE RE 15 4t
I WRO001
SWRZ0CO | (D | PR (3% E M) 1 " SwRzoco iR (T A M) 1 50~ gt
-MO1/MO2/MO5| @ | F4T4 $1.5X4B# (SUS) 2 | -T0N/T02T05 | @ | 474K $15X4B# (SUS) 2
4SWI01785-003%2 g E 1 L ASWI01785-0032 gE 1 R
-%2 | @ | AAAIRHR M3X05X16(SUS) 2 ! -2 | ® | MAMIBER M3X05X16(SUS) 2 SWRZ
© | LR (EFRHEM) 1 3 © R (TAM 1 CEEEenLn
SWRZ0SO-M | ® | F1744 $2X6B# (SUS) 1 | SWRZOSOT | ® | 474 $2X6B# (SUS) 1 (15 R)
@ | iR M3X05X6(SUS) 1 3 @ | FABIEE M3X05X6(SUS) 1 SWRA
ABEM F NI F
1. REZERBAFHEALANTHESHITTE. (SWRZOCO-O: 1 EABR 1 &H.) RIAKE
SWRZ0C0-MJ / SWRZ0S0-M / SWRZOCO-TC] / SWRZ0SO-T L2 R4 %2 RkigHe RISH 2, SXR
2 IRIEMSIGHT 55 SE BB R A E T T RELIEN. S
3. SWRZ0CO-[101/02/05 K31 4K BEREl. (SWRZOCO-LI0T : 31%k4 Tm . SWRZOCO-[I02 : 1%+ 2m. SWRZOCO-CJ05 : 3144 5m) iR E
SWL
FENmF
® SN2 R~ (SWR1200 Bt ) ez
o e o SXQ
| EREEW | TEEREN |
i B
[SWR1200-MAF-CCI/CTICTT| 3¢ RASWR1200-MAF-CC/COCOE R LR MABBRE | % RESWRI00-T-CO/COCERERMMNEE  rakmes
SWRZ0B0-120MB i 2% SWRZ0B0-120TB )
0 | ﬁ ! | Lo kS
L ; TS :t;ri i } 6 - \ | ‘ ARRRER
Sk 1 T
(D) an ! BEANSH
@ ! RRRARSE
i wvs
| COCOmERmR TR RE i FA
T ! WVG
i |
- TE - - " |
o~ o | |e < 1
== 4 P \. /35 ‘ N/ S i
- 50 27 ~ :
2 50 |
HE i #E
s S| Mm% CO15% (OO 30% ! BS fE| mA CO: 154t | (0C0: 305
SWRZOCO | @ | Fa# (EREHM) 1 2 | SWRZ0CO AR (TEM) 1 2
-MO1/MO2/MOS| @ | 4744 P15X4BH(SUS) | 1 4 L -TOUTO2TOS | @ | F4T4H $15X4BH#(SUS) | 2 4
ASW101785-00 32 124 B 1 2 L ASWI01785-00 2 2R 1 2
-1 | @ AAMIBR M3X05X16(SUS) | 2 4 3 -2 | 3| WANMIB M3X05X16(SUS) | 2 4
FEZR (EREBMW) 1 2 | ® | $% (TEMW) 1 2
SWRZ0BO-120MB | @ | F4T 44 $3X6B# (SUS) 2 4 | SWRZ0B0-120T8 | D | 4744 $3%6B 7 (SUS) 2 4
@ | AAMER MAX07XI0(SUS) | 2 4 1 @ AARAIER MAX07XI0(SUS) | 2 4
EEER

1. REZERRBIEALANTHRESHITTE. (SWRZ0OCO-O 1 1 EXEIR 1 &4 )
SWRZ0C0-M[J / SWRZ0BO-120MB / SWRZOCO-TL] / SWRZ0B0-120TB LA B & %2 RIIBE RIZEE,
2. BERSIGRTFSIISERBRBTAREERITT LELEN.
3. SWRZ0C0-[]01/02/05 #51 £k B A& (SWRZOCO-LJO1 : 51%k4< Tm . SWRZ0CO0-[102 : 5]£&k4< 2m. SWRZ0CO0-[05 : 5]k 4< 5m)

46



MW FRIREE model SWR

© SMEEEH  FERNBELR TR (ERHRE)

| shEsEAE#EIES  C01/C02/CO5 |

EREH Co1 IRERS co1
model SWR I:l O'MD' C02 model SWR I:l O'TD‘ C02
CO05 CO05

° fAEtwRS SELMtE—KE
| TREEN

MRS MRS

A ——

Bk
E23 -0

— 152 sansnzEEn | \

ARARR, UHRSFEARAMEAENEET 5%,
HEIEABTEERTRNE

IBFR51k BMITS1%

TAEM 2020 5 4 A HIRERTHEITE S . (REFEEFIRANE LB -LAFER. )

47



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

S OIEAL
RIS

R s , - .
HERTR | o e | MERT | SEREE S p)

© A HSERLHE

(EE] THT51% 1 5 T 1BAKSI% ] L&A L2ETE. BHLEE.

MITSI %

HIFLON SD-SB/20276 28 AWG24X8P( Mt Bl )

HE®RS B2 :76g/m (A TmHEKNESE)
EHEER 0 0.2mm2 (AWG24)
DHE 161

/S ¢ 7.1

RS 1

10 11 12 13 14 KA

3ol

1~

B

£ | XE | # B/RlB/4a ®B/E

B ks

N

— B

| l | l | l |
RS RS H T

RS H st

ORP—0.2SQX8P(SB) (2464)( Mt k)
R EE
SHHER © 0.2mm? (AWG25)

IDEE 161

2101g/m (A3 1m HEHES)

HhE ¢ 05

RS

w

6 7 15

Bt | —
JII GRS

BLiie

H

L | st| oo
L 2

SEIES

| | |
Filo%c)

A E:ilpA0) R E:ilp40) Eiiloas)

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
xE

Efi

HUEF - 8

%ig

8 - EHEER

W
REhF% 51

ARSI -

M F
RifR%E

Hith

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FopMmF
RIRIRE
SXR
IRLES
R E
SWL
FopMmF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

48



MW FRIREE model SWR

© SNEEEH : BIKIEF (B ZHBKE)

® Mg
. oo . HEE DC 24V
[ ShEsEEE#EIES © UOT/U02/U0S | e o
— Uo1 TRERS Uo1 HERREB IR (1A1E) 100mQUT
RERAE
mosel SWR[_10-MJ-|U02 | moset SWR[10-T[J-|U02 BRRSE 10A
uos uos RS 8 (A EAR) 16 £+
S| Mig SHE 51 ~52 7]
-U01 Kt Tm
SI%KE | -U02 Bt 2m
-U05 Bt 5m
HIRER -UOTR : 105g /-U028 : 190g /
. -U05HH : 4459
RN SWR0030-M F#E42EB - 10g
E§X1 SWR1200-M FFI?E%%%B : 189
HI4RE -UOT BT 1 959 /-UO2A : 180g/
. -U05H : 4359
LRBREN SWR0030-T F#E4288 : 8g
SWR1200-T F#E4236 : 169
RIPZ L2 IP54 124
X1 FRRER T BRNER.
FEZ2EBF SWRZ0SO-[1, SWRZO0BO-120(1B HE=E-
X2 EEREREME T RERFMATEIBIRT (IHEIRTS) BF
FrBAKER A P54 HHH.
| EREEN | TEEREN |
| | FSHS - BERE - SILMBESEE S T, $52 7.
il ]
o

FEREZHFM TAM

® ShiZ2 R ~f (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 B )

49

| EREEM | TEEREN |
SWR0070-M[J-ud SWR0500-MJ-ud i SWR0070-T-UJ SWR0500-T-UJ
SWRO120-MJ-UCT  SWR0750-MC1-UC] ! SWR0120-T-UL] SWR0750-T-ULT]
SWR0250-MJ-UCJ  SWR2300-MAF-UC] 3 SWR0250-T-UC] SWR2300-T-UL]
i F 3 ;
\ C AR
T !
3 |
\ l 3
1n | 1 1n
N — | =
gorte 1 .
1 o
N 27 |
me  ge &% e _ ms  #% A% e
swazouo | O Eafz_uz;z,%a%mm 1 ' ewrzoue 2 EETX_H\I&%I) 1
oo 2 FTH $15%4BH (SUS) 2 | ouoos |2 T $15%4 8 (SUS) 2
®  MAMIER M3X05X25(SUS) 2 1 ® | mAMmIEE  M3X05X25(SUS) 2
EEER 1. NEERRBSFEU EENEHERSHTRE. (SWRZ0UO-TI : 1 EXEA 1 &H.)

2. SWRZ0OUO0-[J01/02/05 951 £k A E. (SWRZOUO-LIO0T : 5l£&4& Tm. SWRZOUO-LJ02 : 514k 2m. SWRZOUO-LI05 : 5[£&4K 5m)



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

i - . SOE - -
g | MRS | hEmEe | US| wmse | REER ‘{IK.§ME|(

Harmony in Innovation

Efi
® 4NF2 R~ (SWR0030 ) %
| ERESEN | TRERSEN | i

o % HBSWR0030-M-ULIZE R 2 BRI B E R4t % RABASWR0030-T-ULIAE REBMMBERE
SWR0030-M-UC] CWRZ050-M SWR0030-T-U] CWRZ0S0-T PRp———

B e NG
e N i N Xg, N
E\\\/ g/ L T w(———@ [ gl i f IiE"‘ == ‘é,_@ \\ﬂb\ E
HH 7 p— - 1 i1 — H i1t
SN N ?-j 4P | 8 gg.
6 | edf | 1 y !
v 1/@ o ! g t @/® @
i b« .
i '\,77 H
H < : a
0 u | | R J MEO RN
: fE@ @‘j s L,J ME
S i
o 57 | |
27 ;
! SWR0010
; 0.5kg ~ kg
S e mA H=2 } RS e @mA H=E
SWRZOUO ©) E&fz_k (?E?é%%%ﬂu) 1 | SWRZOUO @ EE,TX_& ("IEW) 1 SR
_MOTMO2IMGS @ | F17H ®1.5X4B# (SUS) 2 l ~T01/T02/T05 @ | F1TH @ 1.5X4B# (SUS) 2 SWRZ
® | MARIER  M3X05X25(SUS) 2 i @ | WAMAIBHR  M3X0.5X25(SUS) 2 o
' TENRARLE LR
@ | FEZR (EFREZHEM) 1 ! FEZR (TEM) 1 (B 185 1)
SWRZ0S0-M | ® | 1744 $2X6B# (SUS) 1 | SWRZ0SO-T | ® | F1T44 $2X6B# (SUS) 1 SWRA
® | FNAIER M3X05%6(SUS) 1 ‘ ® | WAAIER M3X05%6(SUS) 1 -
EEEE . NEERRBSFEN EANEARSHT TR, (SWRZOUO-O : 1 EARER 1 &84.) RIAKE
2. SWRZOUO0-[101/02/05 5| K E AR . (SWRZOUO-CI01 : 5l 1m. SWRZOUO-[J02 : 5|£+ 2m. SWRZOUO-[105 : 5|44 5m) SXR
MR F
RiGEE
SWL
FohimF
® ShNAZ R ~F (SWR1200 &) ez
.. SXQ
| EREEM | TEEREN |
i B
[ SWR1200-MAF-UTT_| 35 RASWR1200-MAF-UT e 23t i e | € RASWRIZ0T-UDERREBHBERE ~ FaRMEE
SWRZ0B0-120MB i SWRZ0B0-120TB )
a3
: _Ej P - RERREE
| ™ SWT
: W @F
! A ' BN S
1 o) REw#RgE
i WVS
i FA
™ | RARRRSE
T ! : WVG
| | M
| !
A A | < £y Y ey EN
AT | . P
— & n - } - m p— hdl A -8
S 3 ‘ DF;@ g5
‘_1Ii7 - _ : " T — 7
50 3 o 27 50
11 ! 50
me e &% 5 L me (e 8% 5
SWRZOUO ® Eﬁk{i(“i%%%%%l) 1 3 SWRZ0UO @ EE’FX_&(IE%I) 1
—MO1/MO2/MOS @ | F1THH ¢ 1.5X4B# (SUS) 2 L 70102 Tos @ | FTH $1.5X4B# (SUS) 2
®  AXNAEER M3X05X25(SUS) 2 3 ® | WAMAIEE  M3X05%25(SUS) 2
© | FEZ (EFREZEM) 1 3 ®@ | £ (TEM) 1
SWRZ0B0-120MB 474 $3X6B# (SUS) 2 | SWRZ0B0-120TB FATEY $3X6BH (SUS) 2
@ | AAMAER M4X0.7X10(SUS) 2 @ | FANAEE M4X07X10(SUS) 2

ABEER O AFEERBAMNBEUALENTHRSHITTE. (SWRZOU0-O: 1 EABR 1 &4.)
2. SWRZ0OUO0-[J01/02/05 95| K A B . (SWRZOUO-LIO1 : 5l#&4& Tm. SWRZOUO-LJ02 : 314k 2m. SWRZOUO-L105 : 51£&4& 5m)

50



MW FRIREE model SWR

© SNEEEH : BIKIEF (BHPKE) (ETT44E)

[ ShEsEEE#EIES © UOT/U02/U0S |

EREH uo1 IRERS uo1
model SWR I:l O'MD' U02 model SWR I:l O'TD' U02
uos uos

° At mSEREMBE—IEE

EREEM TEEREN |

AEwS |

| st S
I !
Pl |
R
11 ih i | 1
9100 (e} 01213 i 13120 e} 0109
03 &0 A~ 18 03 8 e
80 Oo14 i 140 08
o O | o O
70 1 4 015 AR | 150 4 1 0O7
60 Q C16 EREHEM i IAM 16° 9 %%
LA i B
— 152 sansnzEEn | \
ARARR, UHRSFEARAMEAENEET 5%,
HEIEABTEERTRNE
B3 1% T34
TREM 2020 &F 4 AU KRBT TER . (RIBEGFNIKRRE LB —LTRES. )

51



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

S OIEAL
RIS

R s , - .
HERTR | o e | MERT | SEREE S p)

© A HSERLHE

(EE] THT51% 1 5 T 1BAKSI% ] BE&He L2ETE. HHLEE.

MITSI %

HIFLON SD-SB/20276 28 AWG24X8P( Mt Bl )

HE®RS B2 :76g/m (A TmHEKNESE)
EHE®ER 0 0.2mm2 (AWG24)
DHE 161

/S ¢ 7.1

RS 1

10 11 12 13 14

3ol

1~

B

£ | XE | # B/RlB/4a

B ks

— st

— B

| | | | | | |
Akt H ket

RS H st

ORP—0.2SQX8P(SB) (2464)( Mt k)
R EE
SHHER © 0.2mm? (AWG25)

IDEE 161

2101g/m (A3 1m HEHES)

& 9.5

RS

w

6 7 15

o

Bt | —
JII GRS

BLiie

H

SEIES
st o
L |t

| | |
Filo%c)

A E:ilpA0) R E:ilp40) Eiiloas)

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
xE

Efi

HUEF - 8

%ig

8 - EHEER

W
REhF% 51

ARSI -

M F
RifR%E

Hith

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR

SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)

SWRA
FEINAF
RIRIRE

SXR
IRLES
R E

SWL
FRIMF
R E

SXQ
INEY
RERREE

SWQ
itk
FRRIREE

SWT
=X pakatz)

HERARGE

WVS

FA
FEERRAS
WVG

52



MW FRIREE model SWR

© SNEIRE M 0 D-SUBIEHR

| SNEBEEIES D |

SNERST A5 &) AHIERL SNERST A5 &) AHIERLL

® i
E3 4 T RiEfRH
model SWRLC10-MO-D  mose SWRL10-TC-D e DC 24V
| SR ER I (M%a1E) 100mQI T
BEAEE 10A
T E (2 EAR) 15 ¢t
) EREEM i} 80g / 2 179
Eg
TRi&ER=EM Bk 70g / #R 179
%1, FRBAL | ANER.
FE2R4E SWRZOZ0 VB R .
® SR
| EREEM | TEEREN |
SWR0250-M[J-D } SWR0250-T-D
SWR0500-M[]-D i SWR0500-T-D
SWR0750-M[]-D i SWR0750-T-D
* ot a
Mg / I ) ek
\/ . 5 : ! | i 7 ¥ r j
‘O*» FELL: T L ‘rm— i | ﬂ@] \d% H- u T
NI e OB I S N ] 1
@ @ Rl 11 i} -
A ol | .
| O 3 P
51 ; 51
M2.6X045 4851 | M2.6X 045 #2550
ZEHEO03IN-m | ZENHFE03N-m
: !
== " : < | [PEEmd] |
— — R 3 @7 &
: ,,, L,,@ @7 | n /
| o
D-SUB $E 1 1 REIEIE1 > 3 | D-SUB # i 1B REIEIE 1

SWR1200-T-D KEIDHHIR TS EE—#.
SWR2300-T-D

SWR1200-MAF-D | ¢ Fkid## R~ 5 EE—#.
SWR2300-MAF-D

ns  pel as 0 ns  |ps| ms 0

O | i (EEEN) i g (T AL) |

SWRZODO-M | @ | F4T$H $3X8B#(SUS) 2 SWRZODO-T | @ | 1744 $3X8 B (SUS) 2
@ | ANAIER M4X0.7X30 (SUS) 2 3 | ANAER M4X0.7X30(SUS) 2

@ | % (EXEEN TRERBIER) 1 @ | 8 (EREEN/ TRERBNER) :

® | FITH $3X8B# (SUS) 1 ® | FITHH $3%8 B (SUS) 1

SWRZ0Z0 ® | AAAEEHE M3X0.5X10(SUS) 2 SWRZ0z0 ®  AWNAEHE S M3X05X10(SUS) 2
@ NAZE M4X0.7X12(SUS) 2 @ | ANAER M4X0.7X12(SUS) 2

ABEER . AFEERBAMNEALEMNTHRSHITTE. (SWRZOD0-O : 1 EARBR 1 54.)
2. SWR1200/SWR2300 % 334 {4 B T/ & SWRZ0Z0



S OIEAL
RIS

e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

i , - - -
whiem | MERT | SERERE BHEH | EERER q{lK.SMEK

Harmony in Innovation

2. SWR1200/SWR2300 % %= #¥ 4 ¢4 AS 1~ 5 2 SWRZOEO

i
© SNEEFH @ BERFEEHE (JIS C 54328 EE BTN <5
N - = i
| SNEBRHIAES G |
® Hlig NHE - %5
ERES IRERS
model SWR |:| O-MD'G model SWR I:l O-TD'G 2?\;%5) D%i4V =i
e P (55 1E) 100mQ T @ - g
BERAE 17A -
T4 (B HAR) 15 4t e
L il ik 100g / #£% 21g
= TEBERSEM | wR120g/ 58219 AREM - it
X1RREBER 1 ANER.
$E4245 5 SWRZOEO EE .
RiazE
SWR
SWR0010
0.5kg ~ kg
TR
® Mz R~F SWRZ
| EREEM | TEEREM | TR 8L
; (B5I55EIR)
SWR0250-M[-G i SWR0250-T-G SWRA
SWR0500-M-G 1 SWR0500-T-G .
SWR0750-MJ-G } SWR0750-T-G haET
i SXR
| ! | | : ‘ | !
‘ | ) ; ; ! j \\ ‘ ES
/ ! { RIS
N &/ * | \Q@ﬁ SswL
2 ‘ i B < i FaHLAE
A Lﬂ~\<® : | on i RIREE
T \@ ‘ C L sXQ
@ : i il NE
ﬁﬂ’ ‘ iy ERRIREE
3 swQ
1 i SR
; RERREE
i SWT
@ i
} | 1 B
T i | RERRRSR
@ j i /) WVS
SRN2A21-16P(4ESK)UAE) Tt | SRCN2A21-165 (fEEE)JAE) TE % A
JIS C 5432 Bkttt JIS C 5432 et RRRIRRS
77777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 ‘ri7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 WVG
SWR1200-MAF-G | % TiasifiR~ 5 EE—#, 1 SWR1200-T-G | X Tia#ifIR <5 EE—#,
SWR2300-MAF-G 3 SWR2300-T-G
N - 1 N
e a L ! L
:’)"}"."')(."')"}’)w i
r\‘% ‘ RDODRDDDDD \® : g
AL o @ §
51 | 51
e BE RE W 3 BE  #BE RE HE
@ | AR (EFEEM) 1 i BLAR (T EM) 1
SWRZ0GO-M | @ | 174 $3X8BH (SUS) 2 | SWRZOGO-T | @ | 474 $3X8BH (SUS) 2
® | AAMIER  MAX07X40 (SUS) 4 ! ® | AR M4X0.7X40(SUS) 4
@ | FER (EREEN/ TRERENER) 1 i @ | FEB (EREEN/ TAEEEMER) 1
® | F1T8H $3x6BH# (SUS) 1 i ® | FITH $3X6BH (SUS) 1
SWRZOO T | mammie M3x05x10(5U5) 2 - SRR T Tonscmamie M3x05x10(5U9 2
@ | PIFIEE MAX0.7X12(SUS) 2 ! @ | AAAIER  M4X07X12(SUS) 2
ABRED 1. NEESRRBLMFUALANSHESHITTER. (SWRZ0G0-O : 1 EABIKR 1 &4, )

54



MW FRIREE model SWR

© ShEBREM BB xR | DR

| ShEBEREES K | o Mk
ERER K TRERS K fff\;i) s DSCAZOOV
model SWR l:l O'MD' %E model SWR I:l O'T' X £E [U

IR S HRRIES BERAEE 12A

T3 (2 RAR) 4%t
, HARES 179
ERREM SWR0030-M I E2225 : 10

£ o

‘ AR 139
TEEEEM | wroo30-T AL - 8

SWZO0KO-CL[
-CL1 A2 1m, 619
B & MK 51 4 (BITHE) -CL2 B 1 2m{ 1269
-CL5 Bt : 5m. 320g

(BEES5TR)
1. RTER1BHNEE.
FEZ2ER 79 SWRZ0SO-LEE .
® TIHEIIRAL I AEEZIN K B AT HSIR 0 A U AR
T~ FEEERABKS EBK2
G RTRLS

T35 35 A S D 10 F AR SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR

0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750 | 2300
J B RE R IR AT JK JK | JK2 | JK2 | JK2 | JK2
B IRIERAE&LINTF 1838 BK BK | BK2 | BK2 | BK2 | BK2
COO: H5&NIBLIRF COCIK | COLIK | COCIK2 | COCIK2 | COIK2 | COCIK2
¥ X TEIGRMIEARST, BRITEM.

* XTEAMSI%
WM E & R AR FAREFE S RIAR TS,
EEEHES7 PR M E A RIERFHISIZSWZ0K0-CLO . EFFSEH7M LIEHMESRERFHRE, TRBRTHIE.
® SNfiZ R <t (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750/SWR2300 At)

| FEREEM TEEREN

SWR0070-MLJ-K  SWR0120-ML-K  SWR0250-M[-K  SWR0500-MLI-K
SWR0750-MCJ-K  SWR2300-MAF-K

SWR0070-T-K SWR0120-T-K SWR0250-T-K SWR0500-T-K
SWR0750-T-K SWR2300-T-K

i
|

2 @7
15 /
#HTEE (R30)

f

- 42
= HiTE &
AL SEEIRE |4 4
: SWZ0KO-CL[] SWZ0K0-CLO [ T[T 1 \
o)} L. LN |
- £EE TR BEESM 3 _L% @
I S— Lo = = -
— @ ERLEE - \ EELAE
Be  pE 8% e Be  #E RE HE
@ | R (EREEM) 1 ® | Bk (TEM) 1
SWRZOKO0-M SWRZOKO-T
@ | BT ¢ 1.5X4 B (SUS) 2 @ | FiT8 ¢ 1.5%4B# (SUS) 2
SW0178-00%2 | @ | igEseE 1 40178500352 | B | iR E 1
-¥2 | @ | AAIEE M3X05X16(SUS) 2 | -%2 | @ | AAAIER M3X05X16(SUS) 2

ABER . NEEERRBOMNEU LENTHESHITTR. (SWRZOK0-O: 1 EARBR 1 51H.)
SWRZOKO-M / SWRZOKO-T L2 7B & %2 RiIZH RIS E.
2. EREFBMEBRAREE SWR JHERT ST %3 FIRAY 1.5mm xHEITIR.
[l E 5| £ AiE S5 5 RS AT UERHRATIESE B A A B FREEMIATIR T, SEiSIZiEIRE .
3. &t3F SWR BYIRAE, RAREIIIEITIEAN 1.5mm, FRARBUATSE B ARt o RS .
X4, EETS|KUARRIGERFAESTERR. EREFTELESTIHE.
55



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

i - . SOE - -
g | MRS | hEmEe | US| wmse | REER ‘{IK.§ME|(

Harmony in Innovation

AL
® SN2 R ~F (SWR0030 AY) e
| EREEM | T EEREN | et
M % R4 SWR0030-M-K ZER LB R EERE % 2 WR0030-T-K AR EBMATFERLE
SWR0030-M-K WRIOSOM SWR0030-T-K CWRZ0S0-K HRE - s

stis T TES 1
M H i H H
( 0 o
D === o
\L.AJ 15 \
£EBHLE R30) #ETHEE R30)
HITEE BiTEE
AL 2% K4 HEERIR |2 4
SWZ0K0-CLL] SWZOK0-CLL]

EERAT
SWR
3kg ~ 360kgfi &

Y SEHST R | SEEST R
= U 7 | 7 3 (®) —
! LA RIAEE

SWR0010 ‘
Be  |pE 8% e | Be  pe &% e 03kg-Tkgftd
@ | AR (EREEM) 1 ® @R (TAM) 1
SWRZOKOM ) i G15X4BH#(SUS) | 2 SWRZOKOT o irem G15%4BH#(SUS) | 2 o AR
SW0178500 %2 | B | 1BAe B 1 W08 %2 | B | BB 1 SWRz
-2 | @ | RAMIE®R M3X05X16(SUS) | 2 —x2 | @ | FAMIER M3X05X16(SUS) | 2 TEORATLRLA
® | 28 (EREEM) 1 © | $E%2 (TEM) 1 (B i)
SWRZ0SO-M | @ | 1744 $2X6 B H# (SUS) 1 SWRZ0SO-T | @ | 4744 $2X6B# (SUS) 1 SWRA
ANAEE M3X05X%6(SUS) 1 NIER M3X05X6(SUS) 1 FEHMF
RiEEE
EEER 1. NESRRBASEU EENTHERSHTTE, (SWRZOKO-O : 1 EHEMR 1 &H.) e

SWRZ0KO0-M / SWRZOKO-T / SWRZ0SO-M / SWRZ0SO-T LA B & X2 ZRIBR RIFIHEE,
2. ERZEFHFMEBRAEHE SWR SRS T3 #REY 1.5mm IHEITIZ. Egiﬁ
[E|E 5| £k A& S50 5 R AR ST AT AE R IRI TRZ SEE A PT B A EORTIR T, SERESILRiNEIRE . L
3. §t3%F SWR HUIRAE, HARMIKIETIESR 1.5mm, FRAREBUAZSET ARt 0 EEHEIR TS .
X4, EETG | EURRERF A EETRMR. BREFEHESITHUE. FEHNEF

R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

56



MW FRIREE model SWR

© SMEEE G BB NEX B R IE S R TSI

| AINEREES T/ NEENEXRBR (SWRINEREIMS | K) RAEMIEETSI 4.

we%x L1
SWZ0KO0-C L2

L AR £
LT:1m L1 :61g
L2:2m L2 : 1269
L5:5m L5 : 3209
—— &1t No.

(F@RARIER

L (L1=1000/12=2000/L5=5000)

#4990

%

o3

4—RiRuRF : TA35T
Sankei Engineering Co., Ltd 214 : VCTF23NXX
Kuramo Electric Co., LTD.
S4H#EmR - 0.5mm2 (AWG20)

LHE 4T

2L REZEFBITHES LN, EEEREARERT TAS) RERITEEEEAEIIIA.

CEmEm] Bk - 5IELEURBEMNETER

© HFABE) - BMEFNEREILBE - SI%Hhdt, FEEEEERRIEEERTZ RSN 0.
ERBMRZ RSN RS E R TR IR AR, EMTREFUR.
FREBR M RAEFE SWR SHERQHIT 1.5mm HEITHE.
[l E 5| £ AiE S50 5 R ST AT AERHRATIZSE B A AT B R EMIATIR T, SEiESIZRREIRE .

BESILkEERE
RIEE R Z5HEER

. s e
D it O () mmmmmme XTI R ER TR
FAERE ———

L
U Lo HLAR kSt

© PNEBHEER, FREFMNTRBEERME T AERERME .
MERAR S| S ML — B A Ly B R AR A S AT RS R T LUR T .
Sl&iEER, NEEEMEMEENGHITER.



s HIE S R ks N e SO - -
Shes | memm | RSER | LU | MERS | sEmEe | SO0 | wmse | 2EER ‘{lKQSMEK

Harmony in Innovation

Efi

© MEMO ox

Efi
HUEF - 8
%ig
8 - EHEER

W
REhF5

EEED - Hith

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kg 5%

SWR0010
0.5kg ~ kg &

o AR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FRIMMF
RIGEE
SXR
HmF
R E
SWL
FopMmF
R E
SXQ
INEY
RRRIREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

58



59

I F IR E

© INBETMG | THRMEER (MIL-DTL-50153 #8 B #1215 4)

| SNEBEEIEZS E

model SWR

® ik
ERERF T RiEfRH
model SWR I:l O'MD‘E model SWR l:l O'TD‘E (gifjigj) AC/DSCAZOOV
REREE 24A
FET Y (24 R AR) 84t
y FERERM Bk 1409 / #3219
B
T RERHEM ik 1509 / 2R 219
1. TR ANER,
FE42 I8 SWRZOEO EE .
® ShEE R~
| EREEM | TEEREN |
SWR0250-M[I-E SWR0250-T-E
SWR0500-MLI-E SWR0500-T-E
SWR0750-M[J-E SWR0750-T-E
| | | | ! i
| o ! \ /
| o | lo \, =/ | | B By / 4 | 1o% ‘
‘ o4 @ ) : : ; \ £ 4 |
| od ) S H | /@ L[T-m-l';rr "Tl'iﬁﬂ' H © mﬂ:]ﬁq_

o
i

g

SWRI200-MAF-E | s FigsitoR =5 LE—#. SWRI200T-E | seiasitaRets LE—i.
SWR2300-MAF-E SWR2300-T-E
N N -~
- \\\ "/
N6)
9 9 o ©
R R :
©)
ne  ge 8% HE B |3 &% HE
© | B (EREEM) 1 AR (TEMm) 1
SWRZOEO-M | @ 478 $3x8B# (SUS) 2 SWRZOEO-T | @ | F474 $3x8B# (SUS) 2
®  FABIEE  MAX07X45(SUS) 4 ®  BARIER  MAX07X45(SUS) 4
@ | FE5° (EREHEM/ TRESEEMER) 1 @ | EZ° (EREEM/ TASRENER) 1
® | T $3%6B# (SUS) 1 ® | T8 #3687 (SUS) 1
SWRZOED o g mimie  M3X05X10(SUS) 2 SWRZOEO ) pyxmemie  M3x05x10(sUS) 2
@ | ARIER  MAX07X12(SUS) 2 @ | WARIEER MAX07X12(SUS) 2
FEED O NEEBERBOMEULEMNEHRSHITTE. (SWRZ0E0-O . 1 EAER 1 &6 )

2. SWR1200/SWR2300 % %< $ i 4B 7 T 2 SWRZOEO



Ba HESE | o s R SO%E N -
shan | onee | 2eEm | UM | smRy | amsee | JDEE | smse | oweww | ([6 KOSMEK
- . i
©INEEEH : SBREMAER (MIL-DTL-5015 & E £ H) =g
L

| SMEHEAIES H |

® Mg NHE - %
FREH TEERS
x A 200V
model SWR I:l O-MD'H model SWR I:l O'TD'H ?iigﬁ) C/?gA el E2
BHRAE 57A A . EEs
AT (B4 EAR) 10 §t
, | . xR
— FREEN etk 280g / #E42 249 e
T HERCsEM B4k 2109 / #£42 249
1. FoREAR | BNER. e
FEZ2ER 3 SWRZOHO EE.
i E
SWR
SWR0010
0.5kg ~ Tk
T E MR
SWRZ
TEDRRZLHLR
(Bri=3%iR)
® JhLR~F
| EREEM | TEEREN | SWRA
FAF
SWR0250-MJ-H SWR1200-MAF-H SWR0250-T-H SWR1200-T-H rigxE
SWR0500-M[J-H SWR2300-MAF-H SWR0500-T-H SWR2300-T-H SXR
SWR0750-M[J-H SWR0750-T-H e
B E
SWL
k ) k j F AT
\ ' ; \ Q@ %/ RiEEE
N g ™ I } SXQ
| o | lo gﬁﬁé j Mﬁ‘_ : of lled | -
‘ &% of T [ F’“ﬁ p¥ e I
[ pol | l*g » @ @ RARREE
SwQ
A A [
Ry
™ ™ RRRREE
(o)) (o)} e
&0 0 SWT
‘r) : BN
1 RRRRAS
58 i Wvs
i FA
MS 33 4 | MSIERG HERIRIRRSA
MS3102A18-1P | MS3102A18-1S WVG
) ! 0
= it i g
n i
SHY | o
0 : S
Be  |gs &4 e - me  gsl s e
O | IR (EFREEEM) 1 i AR (T EM) 1
SWRZOHO-M | @ | F1744 $3X8 B (SUS) 2 | SWRZOHO-T | @ | {784 $3X8BH# (SUS) 1
® | MARIER  M4X0.7X60 (SUS) 4 3 @ | WA/ M4X0.7X60 (SUS) 4
@ | FE5R (EREHEM / TREREMER) 1 3 @ | FEZR (ERESEM/ TREREMER) 1
® | F1T8H $3X6 B (SUS) 1 | ® | FIT8 ¢3X6B i (SUS) 1
WRZOH | SWRZOH
SWRZOHO ® | MAMIER M3X05X10(SUS) 2 ! SWRZOHO ® | WAMIBR M3X05X10(SUS) 2
@ | MARIER M4X0.7X12(SUS) 2 } @ | WAAIBER  M4X0.7X12(SUS) 2
FAEED O NEEBERBIMMEUALENEGHESHITTE. (SWRZOHO-U : 1 EABR 1 &1, )

60



MW FRIREE model SWR
=

© SNEEELH C FAREBIR ® Hig
e A AA
| SNEEECHIES C FO1/F02/ FO5 | GixiE AC/ DC 240V
(BN eR) 20A X1 %2
EREH TRERS S5
FO1 FO1 (AR 6%t
model SWR I:l O'MD' FOZ model SWR l:l O-TD' F02 - o
=B E5H
FO5 FO5
HiEE DC 24V
(B 3A
iR 178 + 1%
(AEAR) (5=R) (TheekeseA)
BHERSE 10A
Sl M TR&R
- FO1 B m
Sl&KE | - FO2 R 2m
- FO5 A 5m
AR E8 -FO1 B © 750g / -FO2 B : 10309
E3 3411 -F05 & 2 1850g
T FEEB 329
HIARE -FO1 B : 710 /-FO2 B 1 990g
T Ri&EE =M -FO5 B : 1810g
B 329

X1, ERAFHSRMERFRERERSN, AURSSENABKNERE L.
HEETIEEN, HARSERFREES EAREMEMNEGTHEARSRS.
+ 61 20A BofleR, FEREAIZR 50% (5 # ON/ 5 # OFF) BT/ 5 Siet, HSBEELURRE EFHER At= 29 20°C
61 20A BORR, TEFERIZR 100% KIS TREM 5 S9et, HSBERLIEE EFHMER At= 29 40°C
X2, FEELEE 5 DML, HEEREES SRR EREHIRER L.
1 RS RSETOR, TR A R E.
- 5 2. IR SERT, SHRMEA RS MR RS HREREITHIE 60°CUAT .
X3 FREAR 1 BNER. FE54E SWRZ0FO MEE.

°* AHHmSERELHE

EREHR T RS

[ N o

Al A fill = B R A
pRLE ESBY ERLE

HIFLON SD/2586 6CX 15AWG &

il A AEmS B8 1 188g/m (B Im HRMER)

= " SHE@ER © 2.0 mm2 (AWG15)

bk cke M 63 wems | 1 0 2 | 3 | 4 | 5 | 6
Ryt 2  H  0B 4 A | B

Sl&MAg BE 1 105°C HJE : 600V

HIFLON SD-SB/20276 10PX23AWG 2 (Mt FE#k)

flh = B AEmS 2 1199 /m (9 1m BEHES)
ESHBY SHEER : 0.3mm2 (AWG23) DR 208

SlZHrs JRE 1 80°C  HJE 30V

eSS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 12 13 14 15 16 17 18(FG)| kHA @ *H

Bk #/E®/4\F/BO/EA/4B8/8 #  XE| K 3 & S " | & A =l 2 B/BER/E
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
HpsT il #0) RS RS RS E:ilp40) Eiilo40) Eiilo40) Eiiloa0) A

=

61



Ba HEEH | e s R SR N -
shan | onee | 2eEw | LN | smRy | amsee | JDRE | smse | oweww | ([6 KOSMEK
L
® LR~ =g
| EREREM | THREREW |z
BARER AR AR MRE - =5

SWR0500-T-F
SWR2300-T-FJ

SWR0250-M[J-FJ SWR0750-T-F[J

SWR1200-MAF-FJ

SWR0500-M[J-F
SWR2300-MAF-FJ

SWR0750-M-FO SWR0250-T-FJ

SWR1200-T-FJ

%ig

58
58

M F
RifR%E

MEB |

$9.3

fill =2 A
LR

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

(45)
(45)

& EAR
SWRZ

TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)

SWRA

®8
fil = B

= o fux
B B

FopMmF
RIRIRE

SXR

IRLES
RIEE

SWL

FEmF
R E

SXQ

INEY
RERREE
2R R T—

FELRED

SWR0250-MI-FJ
SWR1200-MAF-F

SWR0500-MLI-FJ
SWR2300-MAF-FJ

SWR0750-MI-FJ

SWR0250-T-FJ

SWR1200-T-FOJ

SWR0500-T-FJ
SWR2300-T-F

SWRO0750-T-FJ

itk

AERREE
SWT

FaY
<

BEEASE
RERBRES
WVS
FA
RERRRS
WVG

BE B2 R% HE e  #E R% HE
® | BR (EREEM) 1 AR (TEM) 1
MSO‘?'/;?;/F:OS @ | 74 $3x8B# (SUS) 2 i‘é‘::‘;g;%s @ | P74 $3x8BH# (SUS) 2
® | ARAEE M4X0.7X60(SUS) 4 @ | BAAER M4X0.7X60(SUS) 4
@ | B3 (EREEN/ TREREMNER) 1 @ | $EE (EREEN/ TRERENER) 1
® | TI174 $3X6B# (SUS) 1 ® | i7H $3%6B 7 (SUS) 1
SWRZOFO o mxmemie  M3X05%10(5US) 2 SWRZOFO o scmimie M3x05x10(5US) 2
@ | IR MAX0.7X12(SUS) 2 ! @ | FIARIER MAX0.7X12(SUS) 2

EBER 1. NEEEAEAREN LEOTHRSHTTE. (SWRZOFO-O : 1 X8R 1 &H.)

2. SWRZOF0-[J01/02/05 By 5| &K E R [E.
(SWRZOFO-[J01 : 5l%%&4c Tm. SWRZOFO-[102 : 51%k4< 2m . SWRZOFO0-[J105 : 51%%4& 5m)

62



MW FRIREE model SWR

© SNEEREH - DEBTKER EEMKPIKE) F IP67

| ShEEEAIZS D W/WX | ° M1k
ESRH (20 ER) 45
ERRE W TRERS RipE g H ] %18 1P67
model SWR l:l O‘MD' WX model SWR I:l O_T_ W PUR ¢6.3
ERERAEY
\ \ 7X0.259mm?
: M A% o WHKE
WX : PNP 34 " IREREN m
1% 20g
34l B4 60g/m X2m
) SWR0030 FFE223 8¢
28 ik 20g
T RiEERM B460g/m X 1m
SWR0030 FFEZ23 8¢
¥, REBEREPAIRIPLEE
52 RRER 1 ANER.
FE2848 SWRZ0SO-T EE.
® ShL R~
| EREEM | T B5ER &N |
SWR0070-MJ-W/WX  SWRO0500-MI-W/WX } SWR0070-T-W SWR0500-T-W
SWR0120-M-W/WX  SWRO750-MI-W/WX : SWRO120-T-W SWRO750-T-W
SWR0250-M-W/WX  SWR2300-MAF-W/WX 3 SWR0250-T-W SWR2300-T-W
| : | i | |
! ] : 1 |
\ /] 1 |\
b ® | Ll | \F
B té} i | ‘ ! | 1
9) HHl HH i %

NPN giaes (1) [
J 1 PNP #1488 (2) S re
= L
= ol
e 3% 285 SWR0030-M-W/WX FE R HEIRAFEER K i % 27 SWR0030-T-W AR EBIRATHEER R
SWRZ0S0-T ! SWRO030-T-W SWRZ0S0-T
AT i~Tey T oy
jmm : F"'L ! s F—-:J—
N\ 1
2Ny v He i ; |~ g
e i - :
) - Y IS 3 ®/ ll_“_ ) ] g
i B G B /Es
RIS D 3 NN eES (1) i @{}@ DT
AaRSdidn 7y PNPJUIEE ) | " el 1@
&7 @ 1 q
o i Sl
BE #BE RE HE BE BS RE HE
@ | B (EREEM) NPN ##% (B&PLUSKK) | 1 @ | @ik (TEM) 1
SWRIOWOM ) pyrcmipie  M3xosx3o6us®s | 2 OWCOT G psmimie  M3x05x30(6U9* | 2
SWRZOWXO-M @ | BR (EJE2EM) PNP #1148 (B&PLUS KK) 1 ‘ G | FEHR (EREHMN/ TEERSMER) 1
®  MiamER M3X05X30(SUS)¥3 | 2 | SWRZ0SO-T | ® | 744 $2X6B # (SUS) 1
© | R (EREBN/ TAERENER) 1 @ | mxARE M3X0.5X6 (SUS) 1
SWRZOSO-T ©  F4T$H $2X6 B H (SUS) 1
@ | W AiRiE M3X0.5%X6 (SUS) T

EEFER O AFEERBAMNBEALEANTHRSHT TR, (SWRZOWD0-O: 1 EAXBR1 &%)
2. £ SWR1200 BT HITREER. BERITEM.

63 %3, M3 M M3 REFRIIEREIFEA 063N - m,



Ba #IEE R #t N . SO . -
e | epm | ESER SRS | shEmEE | SO | wmse | EEER ([ K@SMEK

HE IR 2B

Harmony in Innovation

=i
© SEEEH  NEPKER FEEMRAGKE) FEMIEER xE
fE AT REROFE RS T RER R MEBRINE EREFM B RIAE FJi
HLIEE 12voc  ®S SWRLCIO-TL-W  ES NPN#i#: | SWRLIO-MO-W WLEDRAR KALED : &%
PSISA R BEiR3%fa e PNP#it | SWRL10-MO-WX SITRE | AR HHF - RE
HERRNET | S60mA  BmmeE 12V £1.5V DC BESE AABE) 24V DCE10% (&) 270 | AT
ﬁ%%& S3 5V Eﬁ)\{%%,‘f\ﬁ 4/?‘“ ,ﬁ%E&;ﬁf‘ § 200mA BT O BER A HARIL i
— WARFM AT | < 30mA| S 60mA  MIEESAE | 48+ R GEEEE) RO | REEIE
tEkiEs 0~3mm | 0~2mm  fAEE% = 50mA / T4t
EAFERE | 0~50C EAFERE | 0~50°C WLEDET EETENEY & - i
o) IP67 Ripest IP67 RS T RN R,
MR ABS 2153 ABS BEEBEERRE =T, it
. " PUR$6.3/7X0259mm2 | " PUR®6.3/7x0.259mm? RENFRSY
ERRRE  puemsmmwcr TR | gy maks RETVUCTF

s ARTRRIE B R RO B R & VA A SRR AT
53
f#EFSWRLIO-MO-W B (NPN#E#%)

fE FISWRLIO-M-WX B (PNP#AS)

|
| SWR
W E734% 3 NPN 15 R Ee Ao e | W ER3% PNP RS E A
TAEREN | EREEM PLCH 3 TAEREN | TREEN pLCH g{;’\k’ng’?k;gﬁ
B(+12v) T;T‘T;*"T B(+24V) o B+12v) T;T‘T;*" B(+24Y) o
zeou]| || : zeou][ (1| [T | s
HEOV) | [ ‘ | | BOV) | |pg ‘ m LEEOV) 24| ‘ SWRZ
gx 0 a1 | Gar \ ;ﬂ I ;ﬂ \ FEORARLHLA
344 ' I 343 : ! e i ! ! (BAH3%1R)
VO sa*u)'u(smi i ' NE ) zﬁm(sn)i ||| | | H411(501) R
EEE () R L emE o) Do ‘
(] o . L
/()j—,\!-\j_r | o ——1/r/T ! . T H ESSLIRES
3R+ ol R EV Ul _ Lol nmEE
NEN @A) || ||| L Ll AN e WAASH) || ||| - HH4(504) T
EEE () (ot | Rl Lo s ) ol Rl Lo
1 niE
W BRI RERE (NPNgE) At L W ERRCRERE PNPRE) & REEE
. . | . . SWL
TAGREN | EHRHN pLc | LAGEEN | ERAHN pLCw
B(12V) LT‘L L A(24v) L aciv ! L Fanes
2oL || || \ oc | || zpol || || o
mOV) || | pmov) [V BmOV) || |
H ) ‘ ‘ ] T T ‘ | o] ‘ ‘ A
Pl | Z£(INZONE) | . ‘ H SRS
$ﬁ‘)\1(5|1)! @B 1 @B {501 1 pass ! EfM(sn)! : k oo
il i i | 46 i i B _ i i i
el e T ™1l 3 LLLEEE v Tles| || .
. ol Lo Lol 1~2kQ : oo [
h'\\ﬁsg ‘%T ! E//(Lf—rr EARRES
o ! ! L DO (H)o |
@A) || ||| ] | 44504 L |kes Ol BAIGH) || ||| | swr
Tt Bl Lo Tl Rt L. ®m&hss
! 1~2kQ FERRRAG
W TER2ERIEBBEIER, HER 1~ 2 k QEEMAEHE. wvs
W POLEH T #ETHERAE MR (NPN/PNP) H1H50AR4%: . A
e RERRRSR
T WEREER emmasems.) e
B T RERE MR | W EREFMBR & EFAERMIGE - R - MESHLIE, HLREHBHRET
Wtk + 12V = mA24V || .
it OV & } BALY & ® BRLARAF LR RFEES R
miETRPOL | & | BEEE (NZONE) | & (ERLRERARSHEEBLEERERNOBER, GTERS
B|A1(SI) * ! i 1 (SO1) ES BEsE. )
MA2(512) 4 | OMH25020) |4 o ) B
HWA3(S13) # | WH3(503) | ® e e
A 4 (SI4) . | WHA04) | B R AR
|
® RNz ENRE, HSEMEEMTERNEL.
® AT ERBEBESRELERNRAE, BYOREEETEH
N ELE.
45 R TS B 12
ATRBNTMYE SommLL * TRANBT BHBETER LT,
LA ITRER, EHRSOMME EHTHERE. - AEUL RS B A RIS BEELEE  WESE
35 SHE3ER 5 FR 5K PR FY R ELA « * ATREHTEENSE . -
10mm3sE A EAT DY SN ) b o] -
B A B _E B 2R A 15mmb- i ma

ATRBAARRSIRRHBERARBAPLUS KKBIEE A5 A P& A F i
(No.T315201G). % FEB 4R &8 (B S SWRZOWO-M-_ _ / SWRZOWO-T-_ _)
HFHEAE . HEARBERQRBPLUS KK (TEL.+81-493-71-5160) .

64



MW FRIREE model SWR

© SNEEREH - BIKER JEEMKBIKE) FR IP67

| SNEREAIES : V/VS/VX/VXS5 | o ik
v EESY (20ER) 124
ERRE V5 TRERE Pz X4 IP67
model SWR l:l O'MD' VX model SWR I:l O'TD' V PUR ¢ 8.6
R
VX5 { 2X0.5mm+13X0.18mm?
{ TEERSEMHN TR N
VIV5: NPN #14& NPN/PNP & H . . -VE‘T'*E;%;*I””*”T ””””
VX/VX5 : PNP $14% B TRERHN i
- VX B 2m
- V5/VX5 Bt 5m
EREEN i} + 22 130g
-V/VXE H4 210g
g | ERESMN i} + 2 130g
-V/5/ VX5 B HL4 525g
TRERSEM i} + 2 130g
Vet H4 1059

X1, R EEAREBEY RIFLE
X2 Fmth 1 BNEE.

® ShEERT

| EREEM | TEEREN |
SWR0250-M[J-V/V5/VX/VX5 SWR1200-MAF-V/V5/VX/VX5 SWR0250-T-V SWR1200-T-V
SWR0500-M[J-V/V5/VX/VX5 SWR2300-MAF-V/V5/VX/VX5 SWR0500-T-V SWR2300-T-V
SWR0750-MCJ-V/V5/VX/VX5 SWR0750-T-V

A ! ]

%
Fd
53
45
©
j
J@
—
[

53
45
i
©
—
sl
-
J

FREFMAER (M)

NN gt (T) PP #ae (3) TaMER (#) @

(FRLAS |5 ) BB itk 208 3 3 (FAEAS |5 ) BB it e %3

EEAEE BRI R SR R PR R R AR
45 45
7 7
[—— PT %]
)| ] . o | .
[ ] — -
) )
O o
RS e @A HE B AE| @A HE
SWRZOVO | ® AR (3 32 %22 M) NPN #4& : ® AR (TEM) :
—M/MOS Manufactured by BSPLUS KK RS12E-422N-PU-02/05 SWRZOVO-T Manufactured by B&PLUS KK RS 12T-422-PU-01
@ | AAMAER  M4x0.7X12(SUS) %4 2 AAMAER M4x0.7X12(SUS) 2
SWRZOVX0 | ® AR (3= 2 X85 ) PNP #4& : @ | B (ERESEN/ TAERENER) 1
_M/MO5 Manufactured by BSPLUS KK RS12E-422P-PU-02/05 SWRZOVO | ® | HAIEE M3X0.5X8(SUS) 2
@ | ARAEE M4X0.7X12(SUS) 4 2 ®  ANFAIBHE M4x0.7X8(SUS) 2
@ | FER (EREEN/ TAEREMER) 1
SWRZOVO | ® | AAIEE  M3X0.5%8(SUS) 2
®  RAAEER M4X0.7X8(SUS) 2

EEER 1 RBEERRBHEELLEOTHERSHTTR, (SWRZOVO 0-0 1 1 &R 1 Af.)
2. SWRZ0V0-M/MO05, SWRZOVX0-M/MO05 #3|1&KERE. (-M: 31£&4KE 2m, -MO05 : 5|£4KE 5m)
53 RTRRWREAE, DEEREENS TREREMORE BRI USTER.
AR AR TR B RS LS  th 75 R 4R 0 AR
65 S, K4 B MA ZRIBIREOEE AR 15N - m.



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

o — Mg . = SO . N
BERT | gymem | SRS | BERERE | g0 7 S5l EEEW {lK.SMEK

Harmony in Innovation

i
© SMEEEG : BRKER GEEMARKE) FEMEIEER *E
fE AT REROFE RS T RS AR AR EREBR W RINE i
HLIEE 12voc  ®S SWRLI0-TOV BES NPN## | SWRLIO-MC-V/V5 WLEDRAR KALED : &%
MEfEHE | ERIEREBE PNP#f | SWRLJO-MCI-VX/VX5 BTRE | B HAF - =8
HBBERNAT | =230mA masE 12V £1.5V DC BIEHE (AAEE) 24V DC110% (&3%5H) =T O | EiREHARIN
e IRENERA AT | = 230mA SHERER = 600mA AT © BHiES A HA T
BB EE <35V RIRA AR 3]
BERE WAESAR 12X MEESAR | 128+ A (BESE RIR O | BRI
tEEEE 2~5mm GELT < 50mA / 18t
EAFEERE | 0~50°C EAFERE | 0~50°C WLEDET EETENEY & - i
(RipEHD P67 RPAGH k5 EREHS TRBERBMLEREIRS,
MR ABS MR ABS BB AT T
. " PUR®8.6 . " PUR® 8.6 WFEERFALIES, KBNK. RENFR
ERRRE | osmmisisxorgnm T 2X0.5mm2+13X0.18mm?

AR A RHERIES AR BH SRR AT HEL IR R R IA TR -

fEMASWRLI0-MI-V/V5 Bt (NPNARAS) | fEASWRLJ0-MI-VX/VX5 Bt (PNPHIAS)
SWR
B B7i34 3 NPN 18 B8 E 4k AT | W ER3% PNP RS E A
‘ | : \ SWR0010
TREREN | %;:%mu PLew | TREREN | ‘?*f%m" PLCH HHR
BEav [ 7‘r7 B4y 1 BE12v [ 7‘7 A2y o
£rou || || | | 2o || [ pc | | wme
REOV) || | | o], KEOV) = ROV {5 | | ||| | REEOV) | SWhz
el | ‘m Lo el 1|y H:
5 e =00 oo s e
32 R : : 3% L : (B 1855 1R)
VAN ) Sﬁl)‘d(sny || b f41(501) | PN ) WA || il | HHH1(501) O i o
“EE () : b b | sEE () : Hol :
L] . . [ SRR
/()j—ﬁ\jf:: ‘ ‘ mo ) ———1 [11] : FEINAF
3t il ‘ PRI i | hazE
NEN BA2s12 || || | 125012 | Sl BNE ) @A) || ||| 5?&12(5012) L] ;Ri
fRBE (- L™ i Lo o [BE O L ‘LT*,,J‘ L
| T
BRI RERE (NPNRE) i | M EREREEERS PNPRE) A RmEE
| s SWL
TREREN | %i%g,%m PLcR | IE@E%%@ | EREEWN PE o
B2V - T‘Ff T EE24v) F gev | REmE
— ey b —r ey - bin s B
2(POL) H \ oc | || 2 (POL) H 60
RIEOV) | (xmov) [ V| REOV) || ||
S TN [ R b Al |
v | B(INZONE) [ O hE
\ ||| [ | oEE® ] AERREE
WAL | (@] = LI 1(SO0T) R poivs [ @AIs) | SWQ
T%Hgg{:‘ . I ! ! fes ()LW\,_A T,‘EﬁH
] b N S 1~2kQ : o S
h'\ﬁsg L7 | E//(Lf—rr ERRREE
o ! ! I DQ&R (o N
BAI2SN2) || ]| | #1%12(5012) | #BE (O B2 || | | | SWT
A ‘ | =i | L. ®m&hss
R - e 1~2kQ S N FERARS
W HTE AR R BRER, AR 1 ~2 k QEERHRE. WS
W POLE3 T #ETE AR MR 1% (NPN/PNP) H45a0ERL: A

kS = - HERIRRS
B e WEFIEEE @ramssem. ) e

W T EER MR | ERRHWEBR & ETFAFRRE - R5% - BIEZHIL, FLAEHBORS T
W +12v 5 A 24V 2 #17
it 9 2B | BN 2B & RRLFRAI XA B IR SIEE BT
BB POL | 2 BEBE INON) | 2 RAARAFAXLAMBFEERE.
YNTORRE l ﬁﬁﬂ ((S on ) * (EFH%&%Jﬁ%iﬁ%ﬁ&ﬁﬁd-@i@&ﬂ@i&ﬁﬂ@Elﬂ,iﬁ, BTERS
! = ! = BigEiE.
WA202) |4 | ME2(502) |4
WA3G3) | & | ME3(503) | 8 ® BIEREDHEERIERNBRZIE,
BN 4(S14) # | OA4(504) | E L%, BRASSEREWRE.
HBAS5(S 3 R 5(S0 %
Y 6ESI6) % R GES%; = o zBTZENRYE, ASEREEETERNEL.
i3 ! i3
WATGT) | R | WH7(07) | % * HTEUREFSRESERORDE, BEOREIELHTE
WAB(IE) | I | ME8(S08) | hegEREBENE.
A9 (S19) Fk mm | @HO(S09) |k mm
MAI0(SI10) |4 mm | iH10(S010) | Ok mm & FEESMBT RAMLETRA W,
LB B 28 B8O A SR 0 SR , .
WA |k mem 0 H 11(SONT) | ik mm WAEAERE WHIEE
MA12(5112) | & mm 1 @K 12(S012) | #* mm & HTREETAENSE o] |
W <ESHEE, ARG LITHT mmHSng. 72 BRI R 7 18] —
g4, B R RRERRER. HETFH, SLRIELE - —
B E B bRy S A 25mmie { ma
XTBRENTHFEE
gﬁﬂ%éﬁiﬁf?ﬂeg§ﬁq, i%m{%sommuta"]%ﬂiﬁ?ée SommLx’J; zkﬁiaﬁm?g?\jg]m%1ﬁﬁBEQEB&PLUS KKE"]E*EE%%%F1EH¥%
SR 9 P K 4 YR T EL G (No.T313A01U), 3 F e #R #R(21 S RS12E-42201-PU-02/05, RS12T-422-PU-01)
HHAE . EEERHNERATB&PLUS KK(TEL.+81-493-71-5160).
10mm3ERE

66



MW FRIREE model SWR

© SNEEF G EM AR

| SNEBEERES T |

® Hi%
E R THRiER:E
modet SWR[__10-MUJ-T model SWR[__10-TLJ-T ERER 500A (1 B 50%)
sz FARER 12009
. FEREEEM $E2088 554
R FERE8 4009
T ER&ERezsm $E2088 359

X1 FRNER 1 BNER.
FEZ248 SWRZ0TO-MB, SWRZOTO-TB HYEE.

® 1% 3th B AR 15 A SE £

It

(0
ol[°[®
[o [@]<][o]® m
MHFRBREE
& b E AR
® XTERAZE

ERARRENT—ERAH (JIS HEH 10 ) WHES SREAERTEAILLE.
BT AR BT Bt A AR (SWRZ0TO) AUERREAZ (50%) MEHTER.

1RIZRTE] (43) \ (FEAE 500 (A)? X
ZZ (04) = 100 = ZZ (04)) = Zn Z 50(%
e (%) ZEE(105) X BIFERR (%) ERET ()2 X FREERZE 50(%)
$EHE R (SWRZOTO) B,

5 1) BA 500A #HTIRHEERT, BTERZEA 50%, 10 S4ATTHEIT 5 S48, REFEE S5 Hih.
5 2) BA 390A #ATIREERT, BHTRIFERRR 78%, 10 SEATHITH 8 H4hilIE, REFZEF 2 4.
£l 3) i@t 500A B, ATBITHERE, FMUTEER. BERITERA.

® EAAEEEM
El b g iR (SWRZOTO) Y1 TFEAT SWR BRAATIE (MBRERSSRITE),
MRTRAIERAFETIREDEN, TRESE SWR LTHRHAEMSBTEESE.
AV HIERIME, BRI ATKEREZREE (BARS ) L EHRITER.
67



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

A&
HE IR 2B

SMERF

ShE L i

S OIEAL
RIS

IR L5 AEED

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

£l
® MR~ =B
| EREEM | EiER B o
FaAR 2R AR AR HHF - 2R
SWR0500-MI-T ~ SWR0750-MU-T ! SWRO0500-T-T SWRO0750-T-T
SWR1200-MAF-T  SWR2300-MAF-T ! SWR1200-T-T SWR2300-T-T
! 2]
( ‘. IS N 5 ( ‘.
J i | i - R
B / LJ; | e /
\, j @ ‘ | ‘ ‘ \ y W=
© @ Wan p ‘ ‘ E | | © . / REF
" N7, \ ! o /@
| &= \r w B\ ==\ SERET - Hite
<t L] |u / : < [] lll
n C A U ’j\ i 2 9 L'
o ! <
A © (@ 1 |
| [ HLHE
el @ O &
. * Yo
| ~
& \ 43 L 75 (40) ‘ i 64 3kg ~ 360kgRE
@E @ ! SWR0010 .
o | 0.5kg ~ kg
A / iR
N 1
, ; SWRZ
0 | E— / - (&4 © TENARELELA
™ Rinns / ™ )‘9’ é . (B5I4551R)
) 2 ; - \ SWRA
<~ / g - .
/ / \ M10 $250R 15 FEHHT
M10 S240R 15 SWR EEE | SWR EEHE Fr M i@
i TIE R ; SXR
MR F
FERE FEZRER TR E
SWR0500-MCI-T ~ SWR0750-MI-T SWRO0500-T-T SWRO0750-T-T SWL
FEHLE
ol b | o | TR EE
® SRAE °xe
oo | g \ @ o)
INEY
\ / ERRREE
Y SWQ
HEH
H S5
HRRREE
SWT
5 : - : BN
e e @ \_@/g i FR IR
Il © F"’ L2 AN *+ Wvs
FA
ERRRR S
FESRER FELRED WVG
SWR1200-MAF-T  SWR2300-MAF-T SWR1200-T-T SWR2300-T-T

|
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|
|
1
|

e #pe BE HE me  @e @& HE
© | Bk (EREEM) KpgRy 1 @ | BiR (TEM) Xpgrq 1
SWRZOTO-M | @ | 4744 B4X 15 (ifE) 2 SWRZOTO-T | @ | F1744 B4X15 (i) 2
® | AR M5X0.8X45(SUS) 4 ® | IAMIZEE  MAX0.7X35(SUS) 4
© | FEZ2 (EFKEM) 1 FEZR (TEM) 1
@ | BiTH G3X6BH(SUS) | 2 (1%2) @ FITH B3X6BF(SUS) | 2 (1%2)
SWRZOTO-MB MAMEIEE M3X05X8(SUS) 2 SWRZOTO-TB MAEIER M3X05X8 (SUS) 2
©® | AR MAX0.7X10(SUS) 2 ‘ ©® | IAMIZE  MAX0.7X10(SUS) 2
EEEDN 1. XREEEWRBOFHEUALANTGRSHITTE. (SWRZOTO-O : 1 EXHEER 1 &K, )
%2. BRI SWR0500/0750 BY, {RIER@—IRFIT4.

68



MW FRIREE model SWR

© SNEEFE G UKW EBR

| sEmE#RS L | o Mtk
HEME DC 30V
(BNl ) 0.5A
ERAR TRERS — -
model SWRL10-MO-L model SWRLT10-T-L ﬁ**j%f(ﬁ hes) MDD@; _—
TR (IEC61076-2-101 FAE)
LAKMIE & MAg T00BASE-TX*3
fEIRE 100Mbps*3
sem CATS
EtherNet/IP
EtherCAT
Sof Rz 3 17 X 4% PROFINET
Modbus TCP
CC-Link IE Field Network Basic %2
EREBM Efggg : 1106699
g
TREREN il ?gg

1. RREIR 1 BNER.
$EZ248 SWRZOEO IEE .

#2. AHHFFE 1Gbps MIER CC-Link IE ZTAMLE .

%3, MRFBELUKMIES MG 1000BASE-T ( 5341iEE 1Gbps)
BfEERE, ERITE.

® SpZ R~ (SWR0250/SWR0500/SWR0750 B )

| EREEM T REREN |
| SWRO250MCJL  SWROSOO-MC-L  SWRO750MCIL |1 | SWR0250-T-L SWRO0500-T-L SWRO750-TL |

oh

9

S 5 mA H= Eide S| @A HE
@ | Bk (EFRESEM) 1 Bk ( TEM) 1
SWRZOLO-M | @ | F4784 $3x8B # (SUS) 2 SWRZOLO-T | @ | 1744 ®3x8B Fh (SUS) 2
@ | AfigE M4x 0.7 X 25(SUS) 4 @ | AAfER M4x 0.7 X 25(SUS) 4
@ | R (FRESN/ TREREMER) 1 @ | R (ERESEN/ TREREMER ) 1
® | P17 $3X6B Fh (SUS) 1 ® | F1THH $3X6B F# (SUS) 1
SWRZORO o iacmsmie M3x05X10(US) 2 SWRZORO 1o acmimie M3x05X10(US) 2
@ | AnfigE M4 0.7 X 12(SUS) 2 @ | Mg M4x0.7 X 12(SUS) 2
FEEI 1. NEESERBSFEUALEMNEGRSHITTE. (SWRZOL0-L1 1 1 EAER 1 &%, )

69



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

ks - . SO - -
g | MRS | hEmEe | US| wmse | REER ‘{OK.§ME|(

Harmony in Innovation

=t
® ShiZR~F (SWR1200/SWR2300 BY) RE
| EREHEM TREREN | =
| SWR1200-MIJ-L SWR2300-MAF-L | ] SWR1200-T-L SWR2300-T-L |
MM - =5

T

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ

TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)

SWRA

FopMmF
RIRIRE

SXR

BS 35 B %
@ | BAR (EFEHEM)

SWRZOLO-M | @ | F17¢H $3X8B F (SUS)
® | NAfkBE M4X0.7 X 25(SUS) 4

EEEm 1. SWR1200/SWR2300 ZeisihB A FHZE SWRZOEO,

BS e #
AR (TAM)
FATHH $3x88B # (SUS)

A7 RigRe M4X0.7 X 25(SUS)

feln
feln

N | =

SWRZOLO-T HE

RIEE
SWL

©0o R

i =

FRIMF
R E

itk
AERREE
SWT
BEEASE
RERBRES
WVS
FA
RERRRS
WVG

70



MW FRIREE model SWR

O EREH  SEBRES GHRSOM(1HSOARRABRY))  HEMEL -

| SNEBEEIZES IR

® 1%
E k! THE
KR R RERE R H“EORT Rc1/8 M5
model SWR l:l O'MD' g model SWR I:l O'T' NE #“EOHK 1 2
R E S I RTRRS sy

SWR0070 WL EE | max. 0.7MPa (E=z=th7])

fERER =
SWR0030 B max. 0.5MPa (EZ 1))

W E 1.1MPa

s/MNBRER 28.3mm2 | 3.1mm?2

FRERE 0~70°C

ERRRE FiR=5
#AEN 0.7 MPalt | 0.13 kN 0.04kN

RIERAA

(EMEAD) #AEH 05MPalt | 0.10 kN 0.03kN
REA P MPa R | 0.154XP+00T9KN | 0047XP+0008 KN
. BRHES 51g
ERREM SWR0030-M BE2288 © 10g

ERH BB 259

TRERHFM | swro030-T M : 8g

X1RRBTHEL 1 BNEE.
FESRERH SWRZ0SO-LIMER .

® TIIAGIRECIN  AGEERIN ;R A A28 % B IR A AR

P KB AELEHBRHEHBR2
GRS

AT 4 i A L I R AR SWR | SWR | SWR | SWR | SWR | SWR

0030 | 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750

J R BE R IE JR JR | JR2 | JR2 | JR2

B IRIERELRT ;L;z BR BR | BR2 | BR2 | BR2

COO: 3 &N IFL W T COCIR | COCIR | COCIR2 | COCIR2 | COCIR2

K XTERAEFBRYT, BERTER.

® 5z R~F (SWR0070/SWR0120/SWR0250/SWR0500/SWR0750 E)

| EREEM | TEEREN |

SWR0070-T-R SWR0250-T-R SWR0750-T-R
SWR0120-T-R SWR0500-T-R

SWR0070-M[J-R  SWR0250-M[J-R  SWR0750-M[-R
SWR0120-M[J-R -~ SWR0500-MCJ-R

i ; i %*7k i= 1631163 /I
N N T
| e N\
| ] o [ L€l
2- 50 i Q= ”] LAl C
M5 X 0.8 #2457 3 9 M5 X 0.8 #8457
1-#50 ! 150
Rc1/8 124 3 Rc1/8 824
42 |
I T [ i
St i - T ‘
= & & | ! " Hgl;a |%\
~ EEC HEE :}: ! = G| @l j
« \ HEERE | g \ BEEEE
BE B2 8% HE - ms 5 8% HE
@ | BRiES (EXRESEN 1 | @ | BAIER (TAM) 1
SWRZORO-M o) ¢ 1.5%4B # (SUS) 2 - SWRZOROT 1) T 454 $1.5X4BH (SUS) 2
%2 | @ WAMAIER  M3X05X20(SUS) 2 ! -2 | @ KNMAER M3X05X20(SUS) 2

ABRER . AFESERESRNEUALENTHRSHITTS. (SWRZOR0-O : 1 EXAFEL1 &54.)
SWRZORO0-M / SWRZORO-T A~ i 5 %2 By 42 4%

71



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

o — Mg e = SO%E - N
BESRT | gymem MRS | SE&ER | oo 45 B SE 0 EEEMW ‘{ll(H.m§MEI(

EfL
® SN2 R ~F (SWR0030 AY) e
| EREEN | TRERHEN | o
" % 24 SWR0030-M-R ZE R EBIRATHEER 3 248 SWR0030-T-R AR EHMATHERE
SWR0030-M-R CWRIOSOM SWR0030-T-R CWRZ0SO-T HRE - s
2- 50 2- %50
T TE M5x0.8 824\ 114 i
P N =
o ot
g} 1
S 00‘1 " i -
it T
1- S0 REZT
Rc1/8 #24 [16.3

wn

N P SWR
EELER / g] 3kg ~ 360kgf
= SWR0010
0.5kg ~ Tkg 2

M F
RifR%E

BS k=] HE
BkigER (TRM)

FATHH ¢ 1.5X4 B # (SUS)
A7 AR M3X05X20(SUS)

FER (TEM)

BS EE2] HE
BRIERS (EREREM)
FiTHH $1.5X4B# (SUS)

1
2
A7 AEE M3X0.5X20(SUS) 2
1
1
1

& EAR
SWRZ

SWRZOR0-M SWRZORO-T

TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)

SWRA

— %2 — X2

FEZR (EFEH[M)

FITH $2%6B# (SUS) P4 $2X6BH (SUS) o

RAMEER  M3X05X6(SUS) AARIZE  M3X05X6(SUS) Lo

AEED O NFESEBRESMEULANTHRSHITTE. (SWRZOR0-O : 1 EXEEL1 &K, ) SXR
SWRZORO-M / SWRZORO-T / SWRZOSO0-M / SWRZ0SO-T 7 Bt 32 Hysg#e .

SWRZ0S0-M SWRZ0S0-T

oo oF
e oo e|H

IRLES
RIEE
SWL

FRIMF
R E

itk
AERREE
SWT
BEEASE
RERBRES
WVS
FA
RERRRS
WVG

72



I F IR E

model SWR

73

\ . y oo IRSTT] . $ AE | J]
©BREH  SERESR RS0, BERBLHTEETER) W
| SNEBEREIRES P |
® Hlig
. =
E 35 P T RERH P Y 450
model SWR [_10-M[- i‘giﬁif’;ﬁﬁ% modet SWR[__10-T- iﬁgiﬁ?\;iﬂ% FEREH max. 1.0MPa (FTE =)
(i) E 1.5MPa
s/MBRER 3.1mm2 (¢ 2.0 H8Y)
ERIRE 0~70°C
1B s FigEs
EMEH 1 MPa Rt 0.03 kN
R{EAH
(EAEED) EMEH 0.5MPa ft 0.02 kN
EAEA P MPa i 0.027 XP +0.004 kN
_ EREEM BERSS 439
£ o
TREREMN BEIZES 269
1. RNEHEL 1 ENESE.
® FIIEIGIRFCLT  AGKBIIN  PHIAT 423G i AL T AR AR
T KASELNBPHEBP2
¢ R RS
: T H 352 RO i L I P AR SWR | SWR | SWR | SWR | SWR
. 0070 | 0120 | 0250 | 0500 | 0750
- J AR R P JP P2 P2 | JP2
. BIISHEMELIET BP BP BP2 BP2 BP2
S COO: H3IBRBEHT CO0P | COCIP | COTP2 | COP2 | COCIP2
4 % A FYRAMEMRT, BERITER.
® MR~
i | EREEN [ TRamsw |
SWR0070-M[J-P SWR0250-M[J-P SWR0750-M[J-P i SWR0070-T-P SWR0250-T-P SWR0750-T-P
SWR0120-M[1-P SWR0500-M[I]-P i SWR0120-T-P SWR0500-T-P
| | | : | | |
{ ] P | ! ]
\ el | \ /
1 b | \ J
= Hi ) | LA HH
2] = g Sl e ©
2 3 - 4-#50
17.7 L4 M5X0.8 $2E05 4
; 115
4 : 42
o = gt}\l@ = ‘ i wn -
~ e [ e ﬂ 1 = -
N —.—@._—_——.-@:: 3 0
~ N\ EEEER 3
BE 52 &% St  m= [5e ma HE
O | BIES (ERESBM) 1 :
- i - %2 (TAM
SWRZOPOM | o -y T : | SWRZOPO-T | @ | BiEEE (TAM) 1
- X2 3 | ANAIER M3X0.5%X16 (SUS) 4 i — %2 3 | ANFRIZER M3X0.5X 16 (SUS) 4
EEER . RBEESERESMHEN L EOTHRSHT TS, (SWRZOPO-I | 1 EHEMEL 1 &)
SWRZOPO-M / SWRZOPO-T 7R B 32 By 484 .
2. %F SWR1200 i B17EH#.



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

S OIEAL
RIS

A&

45 A SMERS | ShERECHE

IR L5 AEED

©SNEERH  SEHRES

| SNEBREEIES Q|

® A&

EREHR TRERR

HEO% 250

model SWR I:l O-MD'Q model SWR I:l O'TD'Q EREN max. 1.0MPa (ATELZS)

i E 1.5MPa

&/ VBERERR 12.6mm2 (¢4 18Y)

ERIRE 0~70%C

[Ed5iDiES FHr==

EAEH 1 MPa it 0.13 kN

R{ERA

(A MEEO) EAESD 0.5MPa R 0.07 kN

EMES P MPa Bt 0.117XP +0.01 kN

EREEN W% 70 / 2 179

E3 oy

TRERSEM | KE%60g/£R 179

X1 RTEIEL 1 BHEER.
FESRER A SWRZOZO WEE .

® SR

| EREEM | T EEREN |

SWR0250-M[J-Q
SWR0500-MLI-Q
SWR0750-MI-Q

SWR0250-T-Q
SWR0500-T-Q
SWR0750-T-Q

10]12

20

0.5

BS #s5 M He BS s mA e
O | BRI (EREAREN) 1 Bies (TAM) 1
SWRZ0QO-M | @ | 1T $3X8B# (SUS) 2 SWRZ0QO-T | @ | F1T#H $3X8B# (SUS) 2
® NAER M4X0.7X20 (SUS) 2 ® | NRAER M4X0.7X20(SUS) 2
@ | R (FREFN/ TRERFEMNER) 1 @ | FER (EREEN/ TRERENER) 1
® | FITH $3X8B# (SUS) 1 ® | FTHH $3X8 B (SUS) 1
SWRZ0Z0 ® | A7xAER M3X0.5X10(SUS) 2 SWRZ020 ® | A7 AR M3X05X10(SUS) 2
@ NAER M4X0.7X12(SUS) 2 ! @ | ARAE®R M4X07X12(SUS) 2
AEFER . ARESERESMEALENTHESHITTIE. (SWRZ0Q0-O : 1 EXEFEL1 &1 )
2. %F SWR1200 i 5 17& 1.

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
xE

Efi

HUEF - 8

%ig

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FopMmF
RIRIRE
SXR
IRLES
R E
SWL
FopMmF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

74



MW FRIREE model SWR

© BSEE/EERIAS OERR

EREBHE
SWR 0-M =%#s - D -D HESWR0030 RSB (5 R EERIA PR 5 1.
007
012 A
swe % 0w & -]
050
075
\
120
swe 380w (- -
\
TRER WS/ A S R S

B

Ar

o mamm/EEWASOREES A BHSEERSOR

bs;

ZH XMW FR|EEAHITHRIENNER L EASEER S RESNEE, BEBRSEETEHBEHNEFTLR.
EEERTIE SR = RAR, RETRERE®.

#®“s
[olo]lo] D
I 0
© &% EH ) O
Uzt =g
5umBlTR

o mamwm EEWASOEEES F o HEEBABHRSOR
BixERERS TAGREHTEEMN, HRNSTEIRE, AMENRA L GHEFHRRE B
BETRFNE.
HEAHBRREESE R

#"S &
(BEHIAR)
|Q C TAl |c
[ -
® sxEHY e A % fffffffffffffffffff fffffffffff ©

75



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

i - - SO - -
g | MRS | SEmEE | 20U | wmsel | EEER ‘{OK.§ME|(

Harmony in Innovation

il
© SERMOEREGHERS O %%
FRER[HES TEER=ERS b=3ivd
003 MHE - TR
= 007
SWR O_ M- [ - [z SWR 92 0-T- - %@s -
050
g?; 07‘5 i@ -
025 EHE 120 TGS .
SWR o050 O0-M - - SWR 0-T - - Wik R
075 D D = =l — S RENRF
120
23‘0 EEEW - Hite

B=E#H0 BsEf&Ho

THER Mgl THER e e
e e

RAEE

SWR
s

SWR0010
’ ‘ =5 0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ

”: TEDRAZ2E LR

S 4 OB T

SWRA

\ SESRS OSBRI 2 Fh g, EHRE

RIRIRE

|
g e

I | HIRE
o] RIEER

Cae——ens T

| | FHNHF
RIREE

SXQ

INEY

P T 58 1 ) B AL AR (SWRO030 5 88 e i L% ) raknsE

SWQ

SEFNORERS I

FRRIREE
SWT
E23 BENSH

RERIRRS
WVS

FTEmE [FRERRE]

sSEfRmOMkES TS

EP3

FA
RERRRS

WVG

o
B

50

j\ T B[]

* OB *2
#=0

T REECRS

yid

KO *? e

2@ (£EEH) B EEITI
Xl T EiER RN
HESE.

TRERRE

SWR0070-T ~ SWR0750-T #3
SWR1200-T, SWR2300-T | § | 4

EBEEIE %2, £:FSWR0500/0750/1200/2300. kOB % & F 3 % K EM.,
Mt R EBAEE, EESEEINT ~ F340 IBHIMNER TR IER .
%3. SWR0070 ~ SWRO750 B mRRARETEFKEM.
EATEEREZMEELER. SWR0030-T ~ SWR0750-THIELMIRIT S K .
%4, SWR1200/SWR2300E RESEM@ELEE. TEEREMNREHSHEIE.
SWR1200-T/SWR2300-THIHELMBHE R [S].

76



MW FRIREE model SWR

© TRIE3kg FW6MNMES DO SWRY0010

o3
SWRY0010-M
SWR0030-M
2 [ 2 2
| = "
¢34 ¢38
SE£®O 20 SE£ZO0:60

BEARITHERKX, EARESEER kg WIMFRBEZENSEEFROEE 6 1

77



e BT 454
Sz FA e 451

o RISRR I ERKSHF
SWRY0010-M-B

W HRS

HIERE

A&

BE JIHh £ (& SME EFL

SN RF

e

S OEE
RIS

TR L5

o HER~: TRERSHR

SWRY0O010-T-B

a

0 : EESEHREAES.

SNEIRFHICS (BAR / SEBIES) £THBsRmamsisE837R ~ 8747,

TS RINERE M (FRf)
B : BiEXEL&ETF (15%)
CO1 : HalkRIELHBTF (155 31K 1m)
C02 : #HalkRIBELHTF (1543144 2m)
CO5 : #alskXIELHT (1543144 5m)
J  WERRIEE (16%t)
K /BB AR ER (4%
R : SEBER GNMESN)
UO01 : BizkeatR (S BIkE) (165t 51%K&1m)
U02 : BiskeatR (G5 BIkE) (165514 &2m)
UO05 : Bikeath (B B=RBkE) (1655144 5m)
W o MBIk AR (AR E) (155 A2 4-NPNALER)
WX BBk (ERR R AR (155 A% 4-PNPRLR) *1
1. ZENPNAL#&/PNP#ItE £, TRERENHSHIW), REXREBHNHSHIWX.
® 1% ® HE iz [E
AREER kg 3 (kN)
oL B A mm 0.003 10
28 (A E) mm 0.8
EUBENE Tk 5 | //
N-m | HesE 12 075 BERIES |
BEEAEN 1.0 /
BESE SENEES 04 /
MPa | Tt E 1.5 05 //
ERRE C 0~70
4Dt Frazs
EREE s 85 0-25 —
/AN _—
(AARERSY) g I&EM 60 e
SE#4D M3X6 0 L —
¥ XTFIBERTNMNIEESELEII N ~E 74, ° 0 03 04 05 06 07 08

HBSE (MPa)

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
xE

Efi

HUEF - 8

%ig

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FEINAF
RIRIRE
SXR
IRLES
R E
SWL
FRIMF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
BN
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

78



MW FRIREE model SWR

© SWRYO00104h 2 R ~F
® SME RS (Lo BiEBLIAT)

EPI 3
SWRY0010-M

3-¢347%
7L o6 (MEHE)

6- fEE S0

M3 X 0.5 #2451
wn
g
wn
1-¢ 5h7-0.012 557 (M%)
e % R {4 = ~ +0.02 3
BRAKSD ﬁf}fﬁof'éjéfi 2-915*%% 22
M3X 0.5 824 24.8
¢20g7 2005 ol 20.4 637092573

©® 0 44

- T % | o
D 4 = © ‘ = L
&l
A R
228 i 2-M3 X 0.5 8507 4
o|x
| [l i |, ;T / E
.\ . <
& © - 0 OO 0l oL D101
1-63h7_3 010 5547 (B9 | 204775 ” 20.4
24.8
130° 2-¢159%% 17

6- FES 0O
M3X0.5 #8451

3-M3 X 0.5 84UR 4.5

T RERCER
SWRY0010-T

79



e

BT 454
Sz FA e 451

HIERE

® ShEERECIARAL AN R~
 EREMRTHSEE 79 7.

ERERF
SWRY0010-M-B

X BRI AMIF BN IESEE 43 T,

(G RE) |

AR ITIRpELEE

(S@FFLLE)
| —
il I
©®

(R IR%IRT)

Mtk -B &Y

‘\ — W
D=

i
(G o)
BARiE ITIRpTIEE
(SERFLEE)

15

L
:‘T>
L

\;

e
1

TREHeS
SWRY0010-T-B

S g

genmmmm | OERT

ERERF
SWRY0010-M-COLJ

X BRI AMIFEAIEESEE 45 T

CO1 : EREEAIKEE Tm
C02 : EBZEAYKHE 2m
CO5 : EZEHIKEE 5m

AR -COTI R
(5 &R LR T)

AR -COCIRY

g A

CO1 : EREREYIKEE Tm
C02 : EETAKEE 2m
CO5 : EEERIKE Sm

TREHeE

SWRY0010-T-CO[]

ShE i

S OEE
RIS

TR L5

ERER
SWRY0010-M-J

X RARER AR BARIES £ 37 .

G (16 1% - - ¥iEa L)

DF11-16DP-2DS
gg z§@> y
WL@?’ ‘ Bt ) &Y

(RIRETRERY)

Bk J B
(RBETRERY)

Nl

6.3
=

A (1618 TR

DF11-16DP-2DS

TREHE

SWRY0010-T-J

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

HHF - k&

%ig

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FopMmF
RIRIRE
SXR
IRLES
R E
SWL
FEmF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

80



MW FRIREE model SWR

© SWRYO00104hEE R ~F

® ShEERECIARAL AN R~
% RIRBMRTIESEE 79 .

ERERF ERERF ERER
SWRY0010-M-K SWRY0010-M-R SWRY0010-M-UL]
X ERARERAMIFAMIGIESEE 55 W, ¥ SERERDANFEIEESEE 71 R ¥ BRI AMIFEAIEESEE 49 T
Uo1 : EZERIKEE Tm

U02 : FEEHIKEE 2m
U05 : FEEAIKEE 5m

SITE & It

i

&0 u
T i
M/r kiR (B HRBkE)
N e S EERE
4R K SR RE
B R SEBEIERS Bk UOCJAY
NERICER v Bk et (B 5 AT )
[ ! i ]}; ' i - T 1 T )
IMEIEN RS |ﬁ ole H el felel T
L8 A %m Y m‘lh ur 1
SRS 7

SWZ0KO0-CLL] \\:"‘
BEEST R

U017 : EBERAYHKEE Tm
U02 : EEERIKEE 2m
U05 : FEEAIKEE 5m

4.1
5 25
TREHeS TREHeS TREHE:E
SWRY0010-T-K SWRY0010-T-R SWRY0010-T-U0]

81



e BT 454
Sz FA e 451 HIERE

i - - SO%E - -
g | MRS | shEmEe | UL | mmse | REER ‘{IKQQMEK

Harmony in Innovation

EL
+
KE

Efi

HUEF - 8

ERERF 34
SWRY0010-M-W[]

X EARERAMIFAMIEIESEE 63 M. 8 - EHEER

W
REhF% 51

EEED - Hith

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

i ER
B W/ W X8 SWRZ
IR ER AR (FEFER B EL) \
nrE=

il \ = (Brtss%im)
@9 p= Swan
J 1 EHRE
W—Eﬁ w S BiREE

SXR

TEDRAZ2E LR

13

IRLES
RIEE
SWL

FopMmF
R E

i 1 i Il 4“?;;4447
*[..19 ]2 = !
AERRER
R WA SwWQ
IRk ER AR (SEFER R EL) P
HERREE
SWT

35

10.5

4.5

BEEASE
RERBRES
WVS

i

FA
RERRRS

WVG

TREHe
SWRY0010-T-W

82



MW FRIREE model SWR

© HTREH ok AEOUUEHIBINBAANE. BEEEERTaE.

o HrpbFlLE

™~ I-|-I f "_ =) I —
@ ad
N a
________ il z ned j 6
. i l i ; L,_I § 1 i
U ¢

TR RS .

83



S OEE
RIS

BT 454
HIERE

e
Sz FA e 451

s , . - -
g | MRS | SEmEE BHSp | IEEN

© FFRSEB  x AEBUUHESHIBIOBAANE. BEIEEEDTIAE.
o FEidEA SWT SahEUREBIBESAMEEE.

FERSNEMENTETHNSHER T ERE SWT, BITHTEAXRBENBARNHFRELE.
TEREEFERAARBANSERES.

model SWT

SEHNEMRER

model JVD
TEREE( ssmsm msam) |

model SWTJ

SWTHE

model JVC
SERKERSR

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
KE

Efi

HUEF - 8

%ig

8 - EHEER

W
REhF% 51

ARSI -

M F
RifR%E

Hith

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FEINAF
RIRIRE
SXR
IRLES
R E
SWL
FRIMF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

84



MWFRREE 555 model SWR

© EEER
® B HEHEEER
1) HIARLAE

O FERENEHIAS R, [XFITERITIHERBRELIR]
O FRSE HTAERPTAHER 2 EERE, #fHFIREEENSESRD
SWR0030, SWRY0010 : 7% 1.0 MPa. #&{f 0.4MPa. BETIERIE S (HAEER ).

SWR0070 ~ SWR1200 : &&= 1.0 MPa. &1{& 0.35MPa.
SWR2300 : & & 0.7 MPa. &1 0.35MPa.

 OEE
FSUmMET
2) SEEELEHIESBTE. e ©
© EEEAN, EHLRARESERTHRE. : ‘ ae
MEEERZERSBSERAE, hakERENE SR IE %
TR#EE.
U 2 e B ] 3) (FERATE GNERES (BIR)
T 2 KXW ) R AR AT« O EEREWREK - KES - W - WBRFAURS BN - Fih
EER 2 P EREE, ARRES, HEEER RS OFF Bt SHENESFEARAARTS.
MR EMESHTR. MBEKEN, ABRRUERS, 2SR TA ME, SMREGE - DHEGE - B - RESRIEHIET & A
(LT ) 1878, JFERK. Hoh, £/ 2 8B, nesE RS SHERSERREFLRE.
BHRA TG OFF, HEa (TR EaE, BisEaE. Bk - KES - & - VEHBZE CKRIFE, RAFE P67
St RL SR B K B AR (ESE Rk AR )
. gme 4) £FEE - BENBRNEREE GNERES (BR)
SumMT © EEBRAT GEEIHR) MM TR E S #TEE - BEN,
o © RF RSB ELEEHBAR (AXERR).
TREmERLE =5 £ T e B0 5 r AR o 1 BT 9 LU R BB AR R RO BT 2 B IR IR SRR AL,

EENEUKERTEREEBREAL, ETRSBETRIERE.
MU FHURT R B ERE - BN, RN EFEEDRIFRN
KETHITH

BHFERRE 40 ~ 60% A ES@BBEE, HEFEZDRRME
FIUER . (FIRF AR AEH T A1)

(R 3 L RAHRRT ]

EER 3 it B HIEETIES . EERFLEFERTSHER
OFF B, HIE | T HMFRKECERGRIEIEINEE, BELLAT
AT RRRS L RBTRENE.

e 5) bz GREIRERE) /A SWR MM EREEENNIESER
= N @ N O MBHMFHRIGE S B R TIGE R EEN, ATHESSH
P ————] 5: L ® % Sum u-F FI EII:I!-I?J'E‘\W; 3Eﬁf€|‘ﬁo
ik o D © RO F L B REENBASER L, REBHRS.
TRERSASE =

6) XTHEZXRHTERFIM RE) &

O HAFIMRT R E R ERSEE - BN, HReHEAZTXRH
NE. EENMMFMREZER, FRETREEAER S E LK
REFRTHITIER . EEHEN, BRESETEMSTRERE
SR EBEREH. B, TEREGFER2EE, BRIEFTF
EIRETEUANZHE (B). WREFTFNERETEURE
FEE (B B, BARERMAEEMEE.

(i3 HE fh 3=l AT 1

Sk MR FRREENBHRA, STARITTHERN =M
thE R, EERATENRIZEBILE (B8-S : SWRA)
#SWRA [

R EMER A R AR S ENE. EBAEUARTEER
HEEE 121 .

P Sum T

0@

85



e
Sz FA e 451

BT 454
HIERE

A&

gnmmm | ERT

® REETHAKERER
1) HHAESAGIER S ER BN ES
® HERELAEREHTEBLELN “FRES.
® yiET mE RS M.

=
Lo

2) BERMNLE

O BRE. Bk RANZSEBRAFBULANKRBELETEES
AIRNER. MRERDERERE. IBRAFS RS
ET REHPE.

O AERAEEMHIERE ., ZMRASSEBRNINEE.

A B
y BT

3) BHRWNESSE

O BREHRGEIEEBERTUARES 1~2BL0. BEERIN
B R BEHELERIRANRERN, HRBERBSGERL.
KREERBANEHRGARERRBHANET EESWE.

4) BZ. BHENLEURREMNGESEN SPEREHS (BIR)

O BEMEEEFERL. BAEFT—ERE, URNWMABE.
MERERTRI R L, B4, FREEERLK. B, URMIMF
EERERRAL. BRARMF AL AN, MR FEIR L AT
BRSNS, EESSBMEHEMTR.

BESIKEERE
RIEE R 250 H1H1ER

g M
LT E——

O ENREEMBSESH, HERRAXAREHSEBHNESESES
NORESENFEE. INRESEURSBRERBATES
MESESL. MHE, MTERTRRER LMWBZ%. BRmS
MR LR 2 MESHRERILE—R, HAURSEBES, M
UEERBEATRENNBESEEMBRSESEIFHL.

[
-

5) FRER/TABEFHREMFE
FRTRATHEZRERKIZE.
REMIEE A ERHET, HFHEE, UARERERH/

THRERFZFREMM.

& 5 IR AFR 2R | EEHE (N-m)
SWR0030-M M3 X 0.5 4 13
SWRY0010-M M3 X 0.5 3 13
SWR0070-M M3 X 0.5 4 13

i% SWR0120-M M4 X 0.7 4 32
& SWR0250-M M5 X 0.8 4 63
| SWR0500-M M6 4 10
SWR0750-M M6 6 10
SWR1200-M M8 6 25
SWR2300-M M10 6 50

SWR0030-T M3 X 0.5 4 13

SWRY0010-T M3 X 0.5 3 13
we | SWR0070-T M4 X 0.7 4 32
@ | SWR0120-T M4 X 0.7 4 32
45 [ SWR0250-T M5 X 0.8 4 63
o | SWR0500-T M6 4 10

SWR0750-T M6 6 10
SWR1200-T M8 6 20
SWR2300-T M10 6 50

Rie, RENERERR / TRIBEHRM, FIEMIMERHETSEAT.
RIEHTINRAE AREN M AOHET, EEMUBREERE.

- SR . e
pEmme | JOBC | maap | reem ‘{IKQmSMEK
L
=g
L
6) SNE R R% 5 MR - %8
TG, ARSI AT KRR (BT S 1401) S,
AT BT S A ITRE, B
< M3 AR B 0 E 76 05N - m
- M4 A BRI B EE 1B 15N - m
b te
RENZ5

7) BT

O MRRETLEEEAXENTS, SERBERBBMR, SHNEF
RREFEEARMG . BEZSREMLREEEEHIR HSTRE
§) %, ExEemHs.

8) BEMMBTMERE

ERE - Hith

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

O AEMNEREEMTAERENGEIRENEHE TR suosto
MR LEIRETEN. —=
Ieet, NETAEREMTIARSAMATLEEHIERT, o
ERFNERETEBEMNEENESREZ (BKR). SWRZ
@ KPR BB IRE iy ER

B S HIFIRE Amm 0] SWRA
SWR0030 +0.8mm _—
SWRY0010 +0.8 mm g [ofofo] e
SWR0070 +0.8mm 5 SXR
SWR0120 +0.8 mm A -

SWR0250 +1.0mm BiEEE
SWR0500 +£13mm | J (] swL
SWR0750 +13mm 0 T
SWR1200 +2.0mm @ kT B R Ty
SWR2300 +20mm 5XQ
]
Q@ B B B iR E %

B = BIFRE 6 ¢
SWR0030 0=1.5deg [ j{»ﬁ{lg -
SWRY0010 6=15 deg e
SWR0070 0=1.5deg @3*: (.)l [o]o]o] ; i
SWR0120 6=1.5deg [ e
SWR0250 6=1.2 deg CIol | O] RV
SWR0500 6=1.0deg @ B E R .

SWR0750 6=1.0deg A,
SWR1200 6=09 deg T owe
SWR2300 6=0.6 deg

O EEHFENAIHIEIRE

B s BHRE O
SWR0030 0=23deg
SWRY0010 0=%3deg
SWR0070 6=%3deg
SWR0120 0=%3deg
SWR0250 O=22deg
SWR0500 0=22deg
SWR0750 6=%2deg
SWR1200 9=%2deg
SWR2300 0==215deg

RETFLENIRENFBEFTT -,

X BREEEINESIE 925 TT.

CBRIEFEREEER

cRF/EE .

=i
il

RIE

86



MWFRREE 555 model SWR

© IEEm

O REHTHAAEEFMN (ERs)

9) THEZH (BRAT) MEREHNTREME MRS L AR 1) -B ISR LI TR0 % M BRI (B1R)

O EEENERERS TREMBENER, HAREE 25 TLHK O BEABLHTE, FRES. TAGESNESESHITNSRL.
MR [12FHR ] ~ BEA R +05mm] BSEEZ A, RS, MR AREMET TR, MR SRS TR,
BB i $R A B +0.5mm LU AT BE FoSA TR e, MREHRTTELBBSISSHIRRAG, HZRTENY

[REBERT] FIEHHNEEANSEAREHITRE.
10) P EZAH T REERFEMTARMNRE Y ER
© HEZAMITRBEAFMTRREMER, HEHIESE 25 TUTHK BSiEE 016X B3 Sl
Mg [RAE] U L.
TREBESRE, EREFNRE () NADNIER THERITRIEFT.
THREBEHMIARMNZE, HFREENM.

g

+
i =
ax Y T
!%j Ty 5_3 g
g ] = m
= N
N B
Mg /=
- =

BRI IAR

(EEE?) — MEER

NERH -
WEgs) S

JREEEM 1 280°C. 3 FLAA. IEEEHIMERBRE

@ 1.6mm KA. IRBE ¢ 1.6mm, MIEREHSES.
[€j:2=2=:R2 42309

IEEA AWG26 M E /M IS R B K&,

W AWG26 FARRI S IFBE B R LB, 1EEABREE
SEEIMAE L.

EXMIERT, TEFIRVMFRREILURFAMNE SRS, VB
BRI AR B i 1T 4R %

REMSEEN, B M3 AXRRBRINTURS DIRLEER (AAX
=§F& 1401 FE~m), RRHITRE.
+ M3 7 AR R EI%E ¢ 0.5N-m

12)-D/E/G/H/I/L « il aOE 5% (SPEREL 1 (R AR))

O HRIEKIFETEMARRA
-D/E/G/H/L B, iEiBT IR E ERIE
BATERRELRIEREEN, SSBEMTRMNR.
-D : D-SUB ###Ef M2.6 B2 EE % 1 0.3N - m

13)-K: MEBAEXRERNAEEER S EERE M (R1R))

O NEBEAEER, FREFMTEEAFME AT AT REHRME .
ERAR S | Ze ML — A LM B RS ARl St AL AT AR T .
SlkiEiEE, MEREEMIGHMEENGHITER.

87



W | RESH | ge.- | W e
BRSE | WEEE | ToR0 | ghggm | N

© TE=Em

® FFKE

1) $FENEE BTG E SR

O FREWRRER, DIARHAZE SRR RIRT By LA EE
TeFRTIREEE, RIRZEYIEERMER, BASERRNENRER
75 T SEREdRE L.

O EFRINMRENEARRTERIENS, SEEPUALERENR.

2) EREFE - TRERHENER

O MREREFMNTRERBROEREEARSORE A STISMER
SR, —ERAER, RRSBEMBETR, IffTR. RSFW
fE. (B ER AR LijFIEER. )

| n In| |

)
O
)

5
o [o[o]o] 0 _[o]o[o]

Py
X O

3) FEPRERE. REIPE. REBLME, HREETLUME.

4) FEEEMITURESREUTER.

O BSMABMIMRIHESRYENE, SSHRSFESSBETR.
EERGE | PAFENRTINELEEEA TS, REHTHRSLE.

O EARERETR, HURSELIBATLHTRIENES.
RETHAEREZUNBRRMREEREN, FEERER.
HTERREERAERRKN, ESLHIAE 79T B BIEXKT
ERAENRESERY.

RSl AR

6) FREMANERTING, BELXRSFAR.

O RERKHRERENBRAN, ENMHANMRENNERTESR.
EENAIR RSN, LIUHITRIEXE.
BERARBHITHRIEXE.

7) ERARERMIEEEAXER, BN, BRTRZOETRE.

8) FEMAERETHREXBIENNEERATKE.

SNE R

S OEE
RIS

X BAEEETIESIRE 925 71, CRESFENEEER - 85/ KT

il

Sl

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

EL
+
xE

Efi

HUEF - 8

%ig

M F
RifR%E

SWR
3kg ~ 360kgfi &

SWR0010
0.5kg ~ kg &

& EAR
SWRZ
TEDRAZ2E LR
(Brtss%im)
SWRA
FopMmF
RIRIRE
SXR
IRLES
R E
SWL
FopMmF
R E
SXQ
INEY
RERREE
SWQ
itk
FRRIREE
SWT
=X pakatz)
RERIRRS
WVS
FA
RERRRS
WVG

88



925

EEEM

©FEEm
O BEAEEEEER

1) BERREEFEMAMELEENRTREEARERE.
O FERASFEMRMEUNATRIEERRE / SHREMN
Mg EMEE, HFTHEHTHEPRST.

2) AREHBHAEINERT, MHEREE. FREONMEE.

O MM EMEBHITRE ., HIFF, LINERIARTEX
IR RN IR SR EL T B A BA SR HE A0 B L IR BN S 4 B .

@ HENBFREN, NHARBEEXLT LiRR 2R, R
PEESRFMER, HEHE - SERBNENATERTHIT
HFREMEAL .

G FEMRIELEEMZEHTIREEL, LAFERETLEE
RBRHITIREEL.

@ EFRHNMREFNLALRHNBRFERBUELRE,

3) AMIEERASHE, FmHREMHETRRER. TNSSBFER
R EMASHE.

X th

4) UABFA—, ATHELR - THERFHORKE, THREELe
EXE BREALRBEAREREHIE.

5) BAEBMNEERETRESRKE.
O FiEAMASmEITRIERZE, BMEERFRMANLERRE
FRHRGR.

O ®F - KE

1) $RENE & BT L RN E 1R

O RENREN, ®IUAERINZEETHENERET FHIER
IR LR ENMES R, F R UIEE DIRFER, FA
HE - SERBEENATRES THITHREEL.

O EHMRFNMRENRAERANBRFEERUFTLFEUR.

2) BEHNEEN. HEABFETEA.
O EREMASHNRETERSRGERMR, SHMMEFEE.
TRHESE.

3) MEHEHAEMIEE (SWQ/SWT/SWP/VRA/VRC/VX/VXE/VXF/
WVS/WVG/VWH/VWM/VWK) 8% ZfE T (SR E0Em . SEM).

® EL & (VRA/VRC/VX/VXE/VXF BR4M . SWR R BRI S 55 &
SOMARE) ABFFBENHE (ESEFNNE), EERERTIH
BRULAR. B2, HMETIEIES MM AR S EERIAER,
FIAERERBARRIALG, RELHBESY.

O MREEMZENRAMASHNRETER, SSBEME
ETRR, SMERESR, RibdFHE.

4) FEMRERE -RRBE B EEF - REFALNIUR,
FH R AT E .

5) EREMAREHRTFEZHIAR.

6) FEREMARERLRE, MMERTER. WM.
O HAZKAREREHNB RN, ERMEERAEITRERIN.

7) BRAEREEAERRTFIRLCHITRE.

8) AFRIMBAEXEELFEERELANT.



RIEAENEEE R7E - E

VE fRIE

3

® RERIE

1) REH
O FREREMRNAKR LEE 154, REARERARS1FA
MBRE—HERE.

2) RIEER

O REMEBERARXANFTELRENHLEHITRAR, HWHEAAR
ARAITHIE M M EHRRIBE,
BRTRER, BfAFERETEMHENMEN, TRFESE
Bz

O BRERAEFRETENRE RYEFH,

@ FEREARBFIILIR, ERTFHERKHIE.

® ER P& A FIRAE T E R
(BREF=ZANHTHTHERNIRITEF. )

@ EALNR = mRET @ EE SR ERE.

® BITHITHIE, 212, IREFQARBEARITHRE. B8
T i PR B BB -

© Rt AARMREEREE, PIMBRREFIENE.

@ HER. BURENEHERAERER.
(5B 2Rt EHEMH LIRS B %F)

Ho, BERAR & mEERNEERETERREEZA.

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

Efi

Efi

RIEAENEIEER

ERET - Hitt

ARE

" SEER
b h 3

ﬁsﬁﬂf

I BYGER

RENA
NEEE
[EEES ]
RE

ES]
BESKHR

HEMR

926



N\

XTREAABEE. O % B AIR~ESEMN

© REAAREE (RE MR TSR RER

XTHAENREAEENS, 2T 2021 FRETROIFFRIEORHAITER.

FFR 7 IB#R 7~
JISB 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
He FEBAMRE Rz | N TMREE Ra #e FERAEBE | (Rmax)
(B%1H)
vV Rz63 6.3 1.6 \VAVAV/ 1.65 ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 VAV 12.55 ~ 255
</ Rz 100 100 25 \V4 50S ~ 100S

927



([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© O T Bl AR R B 2L *
EFHAMNN O HEHENTS, BF 2021 FRETROFIFFRARITES. il
© O HEH B IBfRRELE e
HR R IBARR ﬁ
JISB 2401-1: 2012 IR JIS R
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5 Hara
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8
OR NBR-90 P5-N 1BP5 S
OR NBR-90 P6-N 1BP6 ;‘:ﬁ%
OR NBR-90 P7-N 1BP7 FRRE
OR NBR-90 P8-N 1BP8
OR NBR-90 P9-N 1BP9
RENA
OR NBR-90 P10-N 1BP10 pAEE
OR NBR-90 P11-N 1BP11 o
OR NBR-90 P12-N 1BP12
OR NBR-90 P14-N 1BP14 %
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A -
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39
OR NBR-90 P50-N 1BP50
RN |BAR=
ORuNBR 70-1 1A P

NBRIL9O ?; 3 L ::lB; 3

¥ RR(ZEA)

BN #RRIF S
NBR-70-1 / 1A : —RA=RigHK, AR BEETO
NBR-90 / 1B : —MAZEiRHK, AR BEE

MARIE
P: 7BEh

2]

s

5>

BREFL
N: —#A

Bo

928



947

>

/’EEE W ,'f—I_'\ Address

 E

il
=
by

((YKeSMEK

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

Harmon y in Innovation

%ﬂ%(_ﬁﬁﬁ)ﬁgﬁmﬁﬁ

SHIESEEZS: AP YN

TEL.021-54253000

FAX.021-54253709

TV AR X =% 21 R 55 5 AR 0601 =
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Hisk (L) HHHEWRAR

FEEHP T

TEL.0769-85300880
JUARAIRSE T R AR B 1225 2 — & B3 /) RIE 6035

Room 603, Xinchuang Power Building, No. 122, Houjie Avenue West, Houjie Town, Dongguan City, Guangdong Province, 523000 China

HiHSE (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 6 B 8 X 4% BH AR SR 4 ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
B INEHE M
Japan H&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE L)« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EEEMP X ER2T H1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA 2£HE

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EME
SEVUEH &
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-851-1377

Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand zZ=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &7 (Ef0H)
BAERGERAR
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-8226-1860 FAX. +886-2-8226-1890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIERER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (R ALH)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMEAKEFR

o KL
o
:.‘ MM _ . . M=k
e | %, | %'.
| o 03.. I
I M L
'S e : ETiE
| \¢ |
| — ! — —— — ]
Y]
Tt
[ ]
¢ EE
° °
* HA&
. FE o %
[ ]
@ (] o
EHE =/5
=E o JEFIR
% o
o5k 7 I
® Fhinik
o
ENE fef ik
‘ { Harmony in Innovation
@ TR AR LASM I LA 55 SF il AT R JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE

948



	SWR：机械手快换装置
	特点
	应用实例
	剖面结构
	动作原理
	供气口说明 ( 自动接头规格)
	电极说明(选配件)
	型号表示
	规格
	联结保持力
	提升力(顶升力)
	外形尺寸：SWR0030
	外形尺寸：SWR0070
	外形尺寸：SWR0120
	外形尺寸：SWR0250
	外形尺寸：SWR0500
	外形尺寸：SWR0750
	外形尺寸：SWR1200
	外形尺寸：SWR2300
	选配项安装部尺寸
	外置选配件：电极
	J：树脂快插型
	B：焊接式接线端子型
	C：带引线式接线端子型
	U：防水端子 (简易防水型)
	D：D-SUB接插件
	G：圆形接插件型
	K：小型电力传送型
	E：功率传送型
	H：高电流传送型
	F：伺服电极
	W/WX：小型防水电极 ( 非接触式防水型)
	V/VX：防水电极 ( 非接触式防水型)
	T：接地电极定
	L：以太网电极

	外置选配件：气压联接器
	R：气压联接器 (３供气口型)
	P：气压联接器 (４供气口型)
	Q：气压联接器

	气口选配
	气压传输口选配
	可搬运3kg 带6个供气口：SWRY0010
	特殊实例
	注意事项 (SWR)
	注意事项 (通用)
	表面粗糙度、O 形密封圈的标示更改通知
	销售网点



